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Najskor si precitajte tento navod!

Vazeni zakaznici

Dakujeme, Ze ste si vybrali tento vyrobok .

Zaregistrujte svoje vyrobky na stranke www.register10.eu

Boli by sme radi, keby ste dosiahli optimalnu G¢innost tohto vysoko kvalitného vyrobku,
ktory bol vyrobeny pomocou najmodernejsich technoldgii. Pred pouzitim vyrobku si preto
pozorne precitajte tento navod a vSetku dodanu dokumentaciu.

Dbajte na vSetky informacie a varovania uvedené v pouzivatel'skej prirucke. Tymto sposo-
bom budete chrénit seba a svoj vyrobok pred moznymi nebezpecenstvami. Uschovajte si
tento navod na obsluhu. PriloZte tato prirucku k vyrobku, ak ho odovzdate niekomu inému.

V uzivatel'skej priru¢ke a na vyrobku su pouzivané nasledujice symboly:

Precitajte si uzivatel'sku prirucku.

[OFEHO]
- E N E HG * % Informécie o modeli ulozené v databaze vyrobkov sa daju ziskat za-

danim nasledujicej webovej stranky a vyhl'adanim identifikatora vas-
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*) |ho modelu (*), ktory je uvedeny na energetickom Stitku.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

Ak chcete ziskat dalSie informacie, naskenujte QR kod na svojom spotrebici
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1 Pokyny na ochranu zivotného prostredia

1.1 Likvidacia obalovych materidlov  Jednotlivé Casti obalu sa preto musia lik-

vidovat zodpovedne a v plnom sulade s
predpismi miestnych organov, ktoré upra-

oznaceny recyklatnym symbolom @ vuju likvidaciu odpadu.

Obalovy materidl je recyklovatelny a je

2 Vasa chladnicka
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1 Pevny horny zasobnik 2 *Priehradka na maslo a syr
3 Drziak na vajcia 4 Dverova polica
5 *Drziak na flase 6 *Bezpecnostny priezor
7 Polica pre flase 8 Nastavitelné nohy
9 Nadoba na ovocie a zeleninu 10 Sklo krytu Crisper
11 Kanal na zber rozmrazovacej vody - 12 Skleneny regal
odtok
13 Klucka termostatu 14 Mraziaci priestor
*Volitel'né: Obrazky v tejto uzivatel'skej vas vyrobok neobsahuje prislusné ¢asti,
prirucke su schematické a nemusia sa tieto informécie sa vztahuju na ostatné
presne zhodovat s vasim produktom. Ak modely.

3 Instalacia

Najprv si precitajte ,Bezpecnostné pokyny”!  vatel'skej priruCke a uistite sa, Ze st k dis-
pozicii pozadované elektrické a vodovodné
nastroje. Ak nie, pre usporiadanie tychto
Pre instalaciu spotrebica sa obrétte na au- nastrojov podla potreby sa obratte na
torizovany servis. Pre pripravu spotrebica elektrikara a vodoinstalatéra.

pre instalaciu vyhl'adajte informacie v uzi-

3.1 Spravne miesto pre instalaciu
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+ Pre zabranenie vibraciam umiestnite vy-
robok na rovny povrch.

+ Umiestnite vyrobok aspon 30 cm od ra-
diatorov, peci a podobnych tepelnych
zdrojov a aspon 5 cm od elektrickych ruar.

+ Pri umiestneni dvoch chladniciek v prilah-
lej pozicii, medzi dvoma jednotkami
nechajte vzdialenost najmenej 4 cm.

+ Vyrobok uchovavajte mimo dosahu
priameho sIne¢ného svetla a na suchom
mieste.

+ Vas vyrobok pre svoje efektivne fungova-
nie vyzaduje dostatocnu cirkulaciu
vzduchu. Ak vyrobok umiestnite do vy-
klenku, nezabudnite ponechat medzi vy-
robkom a stropom, zadnou stenou a boc-
nymi stenami vol'ny priestor aspon 5 cm.

+ Skontrolujte, ¢i sa komponent na zaiste-
nie volného priestoru voci zadnej stene
nachdadza na svojom mieste (ak sa doda-
va s vyrobkom).

+ Ak komponent nie je k dispozicii, alebo
ak sa stratil ¢i spadol, umiestnite vyrobok
tak, aby medzi zadnou stenou vyrobkov a
stenou miestnosti zostal vol'ny priestor
najmenej 5 cm. Volny priestor vzadu je
dolezity pre efektivnu prevadzku vyrobku.

3.2 Pripevnenie plastovych klinov

Na zachovanie dostato¢ného priestoru na

cirkulaciu vzduchu medzi vyrobkom a ste-

nou pouzite plastové kliny dodané s vyrob-
kom. Namontujte 2 kusy plastovych klinov,
ako je znazornené na nasledujucom obraz-
ku.

4 Priprava

(Uvedeny obréazok je nakresleny reprezenta-
tivne, nie je Uplne rovnaky ako vas vyrobok.)

3.3 Nastavenie noziciek

Ak vyrobok nie je v rovnovaznej polohe, na-
stavte predné nastavitelné nohy ich otaca-
nim smerom doprava alebo dolava.

| i

N W

3.4 Vystraha pred hortcim povr-
chom

Bocéné steny vasho produktu su vybavené
rdrkami chladenia, ktoré vylepsuju chladiaci
systém. Cez tieto povrchy moze tiect vyso-
kotlakova kvapalina, ktord moze sposobit
ohrev bo¢nych stien. Je to normalne a ne-
vyZaduje to udrzbu.

Najprv si precitajte ,Bezpecnostné pokyny“!
4.1 Co urobit pre usporu energie

+ Tento chladiaci spotrebic nie je urCeny na
pouzivanie ako vstavany spotrebic.

+ Pri vkladani potravin ponechajte v chlad-
nicke dostatok priestoru, aby bola zabez-
pecena dostatocna cirkulacia vzduchu na
chladenie.

+ Pretoze horci a vlhky vzduch sa nedos-
tane priamo do vasho vyrobku, ked' nie st
dvierka zatvorené, vyrobok sa optimalizu-
je v existujucich podmienkach tak, aby
jedlo vo vnutri bolo bezpecne chranené.
Za tychto okolnosti budu funkcie a
sUcasti, ako st kompresor, ventilator,
ohrieva¢, rozmrazovac, osvetlenie, displej
atd., pracovat podla potrieb s minimal-
nou spotrebou energie.
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+ V pripade, ze je k dispozicii viacero moz-
nosti, sklenené police musia byt umiest-
nené tak, aby neboli blokované vystupy
vzduchu na zadnej stene a najlepsie tak,
aby vystupy vzduchu zostali pod sklene-
nou policou. Tato kombinacia moze po-
moct zlepsit distribuciu vzduchu a ener-
getickd Ucinnost.

+ Ukladajte potraviny do chladiaceho pries-
toru alebo chladiaceho prieCinku podla
spravnych skladovacich podmienok, aby
ste usetrili energiu.

4.2 Prvé uvedenie do prevadzky

Pred pouzitim vyrobku sa uistite, Ze ste vy-
konali potrebné pripravy v sulade s pokyn-
mi v Castiach ,Bezpecnostné pokyny“ a ,In-
staIaC|a
+ Pred pouzitim vyrobku pockajte aspon 2
hodiny, aby sa zabezpecila Uplna ucin-
nost chladenia.

+ Vyrobok nechajte v prevadzke bez toho,
aby ste don vlozili akékolvek potraviny
pocas 6 hodin, a dvierka vyrobku by mali
byt ¢o najviac zatvorené.

« Zmena teploty sp6sobena otvaranim a
zatvaranim dvierok pocCas pouzivania vy-
robku méze bezne viest ku kondenzacii
na dverach/policiach a sklenenych nado-
bach umiestnenych vo vyrobku.

5 Prevadzka spotrebica

+ Ked sa kompresor zapne, budete pocut
zvuk. Je normalne, ze vyrobok vydava
hluk, aj ked kompresor nie je v prevadzke,
pretoze v chladiacom systéme sa moze
stlacat kvapalina a plyn.

+ Je normalne, ze predné okraje vyrobku su
teplé. Tieto oblasti su urcené na zahrieva-
nie, aby sa zabranilo kondenzacii

+ Pri niektorych modeloch sa panel indika-
tora automaticky vypne po 1 minute po
zatvoreni dveri. Znovu sa aktivuju ked' sa
dvere otvoria alebo po stlaceni tlacidla.

4.3 Klimaticka trieda a definicie

Pozrite si klimaticku triedu na typovom $tit-
ku zariadenia. Podla klimatickej triedy sa
na vase zariadenie vztahuje jedna z na-
sledu1u0|ch informacii.
+ SN: DIhodobé mierne podnebie: Toto
chladiace zariadenie je urCené na pouzi-
vanie pri teplotach okolia od 10 °C do 32
°C.

+ N: Mierne podnebie: Toto chladiace za-
riadenie je ur¢ené na pouzivanie pri teplo-
tach okolia od 16 °C do 32 °C.

+ ST: Subtropické podnebie: Toto
chladiace zariadenie je ur¢ené na pouzi-
vanie pri teplotach okolia od 16 °C do 38
°C.

+ T: Tropické podnebie: Toto chladiace za-
riadenie je ur¢ené na pouzivanie pri teplo-
tach okolia od 16 °C do 43 °C.

Najprv si precitajte ,Bezpecnostné pokyny“!
+ Vyrobok sa pouziva iba na skladovanie
potravin.

+ Ak nebudete doma (napr. dovolenka) a
nebudete dlhsiu dobu pouzivat Icematic
alebo davkovac vody, vypnite ventil vody.
V opac¢nom pripade moze dojst k Gniku
vody.

Odpojenie vyrobku od siete

+ Odstrante z neho jedlo, z dévodu za-
branenia vzniku zdpachu,

+ Pockajte, kym sa l'ad roztopi, vycistite in-
teriér a nechajte ho vyschnut, dvere
nechajte otvorené, aby sa neposkodili
vnutorné plasty telesa.
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6 Pouzivanie vasho spotrebica

6.1 Nastavenie prevadzkovej teplo-
ty

Prevadzkova teplota sa nastavuje pomocou

regulatora teploty.

Warm <+@—e—@—e—@» Cold
1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.

1=Najnizsie nastavenie chladenia (naj-
teplejSie nastavenie)

5=Najvyssie nastavenie chladenia (najc-
hladnejsie nastavenie)

alebo

Min. = NajnizSie nastavenie chladenia
(najteplejsie nastavenie)

Max. = NajvyssSie nastavenie chladenia
(Najchladnejsie nastavenie)

Priemerna teplota v chladiacom priestore
by mala byt priblizne +5 °C.

Vyberte nastavenie podla poZzadovanej tep-
loty.

Upozoriujeme, ze v chladiacom priestore
budu rézne teploty.

Najchladnejsia zona sa nachadza tesne
nad nadobou na ovocie a zeleninu (Cris-
per).

Vnutorna teplota zavisi aj od teploty okolia,
frekvencie otvarania dveri a mnozstva po-
travin ulozenych vo vnutri.

Casté otvéranie dvierok spésobuje zvySenie
vnutornej teploty.

Preto sa odporuca zatvorit dvierka ¢o naj-
skor po pouziti.

Pouzitie vnutornych priehradiek
Pohyblivé police: Vzdialenost medzi polica-
mi je mozné nastavit podla potreby.
Zasuvka na zeleninu: V tejto priehradke
mozno zeleninu a ovocie skladovat dlhu
dobu bez toho, aby sa pokazili.

Polica na flase: Na tieto police je mozné
umiestnit flase, pohére a plechovky.
Skladovanie potravin

Chladiaci priestor je ur¢eny na kratkodobé
skladovanie ¢erstvych potravin a ndpojov.
MlieCne vyrobky skladujte vo vyhradenom
priestore chladnicky.

Flase je mozné skladovat v drZiaku na
flase alebo na poli¢ke na flase vo dverach.
Surové maso je najlepsie skladovat v poly-
etylénovom vrecku v najnizSom oddeleni
chladnicky.

Pred vlozenim do chladnicky nechajte horu-
ce jedla a ndpoje vychladnit na izbovu tep-
lotu.

* Upozornenie:

Koncentrovany alkohol skladujte len zvisle
a tesne uzavrety.

* Upozornenie:

V jednotke neskladujte vybusné latky ani
nadoby s horlavymi hnacimi plynmi
(plechovky, spreje atd.). Nebezpecenstvo
explozie.
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Rozmrazovanie

Odmrazovanie chladiaceho priestoru sa vy-
konava automaticky. Rozmrazena voda od-
teka odtokovym kanalom do zbernej nado-
by v zadnej Casti spotrebica.

Pocas odmrazovania sa na zadnej strane
chladnicky tvoria kvapky vody v dosledku
vyparnika.

Ak vSetky kvapky nestekaju nadol, mézu po
rozmrazeni opat zamrznut. Cistite ich han-
drickou namocenou v teplej vode, nikdy
vSak nie tvrdym alebo ostrym predmetom.

6.2 Ukladanie potravin vo vaSom
produkte

Ukladanie potravin v Chladiacej prieh-
radke

V chladiacom priecinku sa teplota sklado-
vanych potravin moze pohybovat medzi +3
°C a-3 °C. Teplota v chladiacom priecinku
moze klesnut pod 0 °C, ¢o nie je vhodné na
skladovanie Cerstvého ovocia a zeleniny.
Ak potrebujete ulozZit Cerstvé potraviny do
chladiacich zésuviek, uistite sa, Ze nastavi-
te teplotu chladnicky na 5°C alebo vySSiu.

Ukladajte potraviny na rézne miesta podla ich vlastnosti:

Potraviny

Miesto

Vajce

Dverova polica

Mlie¢ne vyrobky (maslo, syr)

Ak je k dispozicii, nulovy stupen (pre rafajkové po-
traviny) priehradka / chladiaci priec¢inok

Ovocie, zelenina a zelen

Priehradka na ovocie a zeleninu, nddoba na ovocie a
zeleninu (Crisper) alebo;

V priehradke na Cerstvé potraviny, v zasuvke na ze-
leninu alebo v zésuvke Everfresh+ (ak je k dispozicii),
za predpokladu, Ze chladni¢ka je nastavena na teplo-
tu nad 5°C

Cerstvé maso, hydina, ryby, klobdsy atd. Varené potraviny

Ak je k dispozicii, nulovy stupen (pre ranajkové po-
traviny) priehradka / chladiaci prie¢inok

Potraviny pripravené na podavanie, balené vyrobky, konzer-
vované potraviny a uhorky

Horné police alebo dverova polica

Napoje, flase, korenie a oberstvenie

Dverova polica

Ukladanie potravin v mraziacom priestore

+ Funkciu rychleho zmrazovania mozete
aktivovat 4-6 hodin pred funkciou
zmrazovania a vykonat rychlejsie
chladenie.

+ Teplé pokrmy pred vloZzenim do
mraziaceho priestoru zohrejte na izbovu
teplotu.

« Potraviny, ktoré sa maju zmrazit, rozdelte
na porcie s velkostou ktoré je mozné
konzumovat, a zmrazte ich v samostat-
nych balickoch.

+ Pred vlozenim potravin do mraznicky sa
odportca ich zabalenie.
+ Aby ste zabranili uplynutiu doby sklado-

vania, napiste na obal datum, ¢as a nazov

vyrobku podla doby skladovania r6znych
potravin.

+ Potraviny, ktoré ste rozmrazili, rychlo
skonzumujte. Rozmrazené potraviny sa

nedaju znova zmrazit, pokial nie su tepel-

ne spracované. Po rozmrazeni nie je bez-
pecné konzumovat op&tovne zmrazené
Cerstvé potraviny bez tepelnej Upravy.
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+ Pri zmrazovani Cerstvych potravin ich
nedavajte do kontaktu s uz zmrazenymi
potravinami. V opacnom pripade sa
zmrazené potraviny rozmrazia.

Skladovanie potravin, ktoré sa predavaju

mrazené

+ Pri skladovani potravin dodrziavajte
Casové lehoty uvedené v tychto poky-
noch.

+ V zaujme ochrany kvality potravin dodr-
Ziavajte ¢o najkratSi ¢asovy interval
medzi ndkupnou transakciou a skladova-
nim.

+ Kupujte mrazené potraviny, ktoré su
skladované pri teplote -18 °C alebo niz-
Sej.

+ Vyhnite sa ndkupu potravin, ktorych obaly
su pokryté l'adom atd. To znamen3, Ze
vyrobok mohol byt Ciasto¢ne rozmrazeny
a znovu zmrazeny. Teplota ovplyviuje
kvalitu potravin.

Potraviny skladujte po dobu odporucanu
vyrobcom. Z mraznicky vyberte len tolko
potravin, kolko potrebujete.

Ak je vas vyrobok (v tabulke odporuca-
nych nastavenych hodnoét) nastaveny na
uvedené nastavené hodnoty, potraviny si
okrem pripadov, ked' su v prostredi ex-
trémne okolnosti, zachovaju svoju Cers-
tvost dIhsi ¢as v priecinku pre Cerstvé vy-
robky aj v priecinku mraznicky.

Ak je priehradka na Cerstvé potraviny na-
stavena na nizsiu teplotu, Cerstvé ovocie
a zelenina mézu byt Ciastotne zmrazené.
Dvojhviezdickové priehradky su vhodné
na predmrazené potraviny. Mozno v nich
skladovat zmrzlinu a kocky I'adu.
Potraviny zmrazujte len v 4 hviezdic-
kovom priestore.

Najdlhsia doba
Maso a ryby Priprava skladovania
(mesiace)
Nakrajajte ich o hribke 2 cm a polozte medzi ne féliu
Steak g M 1 6-8
alebo ich pevne obalte stre¢ovou féliou
- Zabalte kisky mésa alebo ich pevne obalte stre¢ovou
Vyprazanie foliou 6-8
Kocky Na malé kasky 6-8
Telacina . . 1 . PR, .
Rezne, kotlety Umiestnenim foI|§ med2|’n'akrajane platky alebo ich 68
pevne obalte streCovou féliou
Umiestnenim félie medzi kiisky mésa alebo ich osobit-
Kotlety N . 4-8
ne obalte stre¢ovou féliou
VypréZanie fZéalg)aulte kusky mésa alebo ich pevne obalte strecovou 28
Ovcie
maso Kocky Zabalte mleté méso do mraziaceho vrecka, alebo ho 28
pevne obalte stre¢ovou féliou
Vyprézanie fZ;:noaulte kusky mésa alebo ich pevne obalte stre¢ovou 812
Nakrajajte ich o hribke 2 cm a polozte medzi ne féliu
Steak g M " 8-12
Hoviidzi alebo ich pevne obalte stre¢ovou féliou
ovédzie
Misové vj- maiso Kocky Na malé kasky 8-12
robky Varené méso Zabalte ho v malych kiskoch do vrecka na mrazenie 8-12
Mleté maso Bez korenin, v plochych vreciach 1-3
Droby (kusy) V kaskoch 1-3
Fer[nentovana klobdsa - Je potrebné ich zabalit, aj ked maju vlastny obal. 1-3
saldma
Sunka Umiestnenim félie medzi nakréjané platky 2-3
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Najdlhsia doba
Maso a ryby Priprava skladovania
(mesiace)
Kuracie a mor¢acie maso |Zabalenim do félie 4-6
Hus Zabalenim do félie (porcie by nemali presiahnut 2,5 kg) 4-6
g Kacica Zabalenim do félie (porcie by nemali presiahnut 2,5 kg) 4-6
Hydina a - - - N X ;
divina Jele, krélik, srmka _Zabalen_lm dq folle, (porcie b}/ nemali presiahnut 2,5 kg a 68
ich kosti musia byt oddelené)
Sladkovodné ryby (pstruh, 9
kapor, Zeriav, sumec)
Chudé ryby (morsky vik,
kalkan velky, morsky jazyk) A ; A L 46
! Po dokladnom vycisteni vnatornosti a Supin ich umyte a
Ryby a mor- |Mastné ryby (bonito, vysuste a v pripade potreby im odreZzte chvostové a
ské plody makrela, lufara, parma, sar- |hlavové ¢asti. 2-4
dely)
Makkyse Vycistené a vo vreciach 4-6
Kaviar V9 vlas’tnom obale, v hlinikovych alebo plastovych 2.3
nadobéach
"Cas skladovania uvedeny v tabulke je zalo-
Zeny na skladovacej teplote -18 °C."
Najdlhsia
. . . doba
Ovocie a zelenina Priprava )
skladovania
(mesiace)
Fazula Pc_y u’mytl a nakréjani na malé kusky Sokovym varom po dobu 3 1013
minuty
Zeleny hrach Po vylipeni a umyti Sokovym varom 2 mintty 10-12
Kapusta Po vycisteni Sokovym varom 1 - 2 mintty 6-8
Mrkva Pq u,mytl a nakrajani na malé kdsky Sokovym varom po dobu 3-4 12
minuty
. . Po odrezani stonky, rozdelenim na dve ¢asti a oddelenim semien
Cierne korenie . i 8-10
varenim po dobu 2 - 3 minuty
Spenét Po umyti a ocisteni Sokovym varom 2 minuty 6-9
Pér Po nasekani a vycisteni Sokovym varom 5 minut 6-8
] Po oddeleni listov a nakrajani jadra na kisky Sokovym varom v
Karfiol . . S 10-12
troche citrénovej vody po dobu 3 - 5 minut
Baklazan Pq u’mytl a nakrajani na 2 cm kusky Sokovym varom po dobu 4 10-12
minuty
Tekvica PQ u'mytl a nakrajani na 2 cm kusky Sokovym varom po dobu 2- 3 8-10
minuty
Hriby Zl'ahka poprazime na oleji a vytla¢ime na fiom citrén 2-3
Kukurica Ocistenim a zabalenim ako $ulok alebo zrno 12
Jablka a hrusky Po ocisteni a nakrdjani Sokovym varom po dobu 2-3 minuty 8-10
Marhule a broskyne Rozdelime na polovicu a vyberieme kostky 4-6
Jahody a maliny Po umyti a oldpani 8-12
Pecené ovocie Pridanim 10% cukru do nddoby 12
Slivky, Geresne, visne Po umyti a odstraneni stopiek 8-12

"Cas skladovania uvedeny v tabulke je zalo-
Zeny na skladovacej teplote -18 °C."
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Mlie€ne vyrobky Priprava

Najdlhsia doba skladova-

Podmienky skladovania
nia (mesiace)

Syr (okrem syra feta)

Umiestnenim félie medzi
nakrdjané platky

Mbze byt ponechany v pévod-
nom obale na kratkodobé usklad-
6-8 nenie. Na dlhodobé skladovanie
zabalte do alobalu alebo
plastovej folie.

Maslo, margarin

Vo vlastnom obale

Vo vlastnom obale alebo v

6 plastovych nadobach

"Cas skladovania uvedeny v tabulke je zalo-
Zeny na skladovacej teplote -18 °C."
"MnozZstvo Cerstvych potravin, ktoré je moz-
né zmrazit na urCity Cas, je uvedené na ty-
povom Stitku."

Ak sa dvere priehradky ¢asto otvarajui a
zatvaraju a zostdvaju dlho otvorené, tep-
lota v priehradke sa vyrazne zvysi, ¢o mo-
Ze znizit zivotnost potravin a sposobit ich
znehodnotenie.

Aby nedoslo k zmene zapachu a chuti,
potraviny by sa mali skladovat v uzavre-
tych nadobach.

Ak chcete dosiahnut lepSie a homogén-
nejsie chladenie, umiestnite potraviny od-
delene tak, aby nimi mohol prudit studeny
vzduch.

Zabezpecte prudenie vzduchu ponecha-
nim priestoru medzi potravinami a
vnutornou stenou. Ak potraviny opriete o
zadnu stenu, mézu zamrznut.

Uvarené teplé jedla pred ulozenim do
chladnicky schladte na izbovu teplotu.
Potom mozete vlazny pokrm umiestnit
do spodnych polic chladnicky. Teplé po-
traviny umiestnite dalej od potravin pod-
liehajucich skaze.

Mrazené potraviny rozmrazujte v prieh-
radke pre Cerstvé potraviny. Tymto spo-
sobom mézete chladit priehradku na
Cerstvé potraviny pomocou mrazenych
potravin a Setrit energiu.

Skladovanie nezrelého tropického ovocia
(mango, meloény, papéja, banany, ananas)
v chladnicke moze urychlit proces do-
zrievania. To sa neodporuca, pretoze to
spOsobi skratenie Casu skladovania.
Cibulu, cesnak, zazvor a inu korenovu ze-
leninu skladujte v tmavych a chladnych
priestoroch, nie v chladnicke.

+ Ak zistite, Ze sa v chladnicke pokazila
nejaka potravina, vyhodte ju a vyCistite
prisluSenstvo, ktoré s fou prislo do kon-
taktu.

+ Aby ste jedl3, ako su polievky a dusené
jedl3, ktoré sa varia vo velkych hrncoch,
rychlo ochladili, m6Zete ich dat do chlad-
nicky tak, Ze ich rozdelite do vlastnych
plytkych nadob.

+ Neumiestnujte nebalené potraviny do
blizkosti vajec.

+ Ovocie a zeleninu skladujte oddelene a
jednotlivé druhy skladujte spolu (napri-
klad jablka s jablkami, mrkvu s mrkvou).

+ Zelenu zeleninu vyberte z plastového
vrecka a po zabaleni do papierového ute-
raka alebo susiacej utierky ju vloZte do
chladnicky. Ak tento typ potravin pred
uloZzenim do chladni¢ky umyjete, neza-
budnite ich vysusit.

+ VIhké prostredie a zaroven prudenie
vzduchu vytvorite tak, Ze ovocie a zeleni-
nu, ktoré su nachylné na vysychanie, bu-
dete uchovavat v perforovanych alebo
neuzavretych plastovych vreckach.

+ Ak je vas vyrobok (v tabulke odportca-
nych nastavenych hodnét) nastaveny na
uvedené nastavené hodnoty, potraviny si
okrem pripadov, ked' su v prostredi ex-
trémne okolnosti, zachovaju svoju Cers-
tvost dlhsi ¢as v chladiacom priecinku, aj
v mraziacom priecinku.

Umiestnenie potravin

Police v chladiacom priestore:Potraviny vo

vnutri hrncov, taniere s uzdverom a obaly s

uzdverom, vajcia (v uzavretom obale)

Policky na dverach chladiaceho pries-

toru:Malé a balené potraviny alebo napoje

Crisper:Zelenina a ovocie
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Podrobnosti o mraznicke

Podl'a noriem IEC 62552, mraznicka musi
mat schopnost zmrazit 4,5 kg potravin na
teplotu -18°C alebo nizsej pri izbovej teplo-
te 25°C za 24 hodin na kazdych 100 litrov
objemu mraziaceho priestoru.

Potraviny mézu byt zachované po dlhsiu
dobu iba pri teplote do teploty -18°C.
Potraviny moZzete udrziavat Cerstvé po
dobu niekolkych mesiacov (v mraznicke na
alebo pod teplotou -18°C).

Potraviny ktoré maju byt zmrazené nesmu
prist do kontaktu s uz zmrazenymi po-
travinami vo vnutri mraznicky z dévodu za-
branenia ich ¢iastocnému rozmrazeniu.
Zeleninu uvarte a vodu odfiltrujte pre
predizenie doby zmrazeného skladovania.
Po filtracii dajte jedlo do vzduchotesnych
baleni a umiestnite ho v mraznicke. Banany,
paradajky, hlavkovy Salat, zeler, varené vaj-

ZRIEKNUTIE SA PRAVA

cia, zemiaky a podobné potraviny nezm-
razujte. V pripade, Ze su tieto potraviny
zmrazené, negativne to ovplyvni len ich vy-
zivové hodnoty a konzumné vlastnosti.
Nejedna sa o hnilobu, ktora by ohrozovala
[udské zdravie.

Umiestnenie potravin

Police v mraziacom priestore:R6zne
mrazené potraviny ako méso, ryby, zmrzli-
na, zelenina atd".

Police v chladiacom priestore:Potraviny vo
vnutri hrncov, taniere s uzaverom a obaly s
uzaverom, vajcia (v uzavretom obale)
Policky na dverach chladiaceho pries-
toru:Malé a balené potraviny alebo napoje
Crisper:Zelenina a ovocie

Priehradka na cerstvé potraviny:Lahodky
(ranajky, masové vyrobky spotrebované v
kratkom Case)

Niektoré (jednoduché) poruchy méze kon-
covy uzivatel adekvatne vyriesit bez akych-
kolvek bezpecnostnych rizik alebo nebez-
pecného pouzitia, ak sa tieto chyby opravia
v medziach stanovenych limitmi a v stlade
s nasledujucimi pokynmi (pozri ¢ast ,Sa-
moprava”).

Preto, pokial nie je v nizSie uvedenej Casti
»Samoprava“ povolené nieco iné, opravy bu-
du adresované registrovanym profesional-
nym opravovniam, az dévodu predchadza-
nia problémom s bezpec¢nostou. Regis-
trovany profesiondlny opravar je profesi-
onalny opravar, ktorému vyrobca udelil pri-
stup k pokynom a zoznamu nahradnych
dielov tohto produktu v sulade s metédami
opisanymi v legislativnych aktoch podla
smernice 2009/125/ES.

Avsak iba servisny zastupca (tj autorizova-
ny profesionalny servis), na ktorého sa
mézete obratit prostrednictvom telefénne-
ho ¢isla uvedeného v pouzivatel'skej
prirucke/zaru¢nom liste alebo prostrednic-
tvom autorizovaného predajcu, moze po-
skytovat sluzby podla zaruénych pod-
mienok. Preto vas upozoriiujeme, ze
opravy vykonané profesionalnymi opravar-

mi (ktori nemaju opravnenie od spoloénos-
ti )Whirlpool maju za nasledok stratu zaru-
ky.

Samooprava

Koncovy pouzivatel si méze sam opravit
vyluéne nasledujice nahradné diely: kl'ucky
dveri, zavesy dveri, zdsobniky, koSe a tesne-
nia dveri (aktualizovany zoznam je k dis-
pozicii na https://parts-selfservice.europea-
nappliances.com od 1. marca 2021).
Okrem toho, aby sa zabezpecila bezpec-
nost vyrobku a predislo sa riziku vazneho
poranenia, uvedena samooprava sa musi
vykonat podla pokynov uvedenych v navo-
de na pouzitie pre samoopravu alebo poky-
nov dostupnych na stranke https://parts-
selfservice.europeanappliances.com . V
zaujme vasej bezpecnosti odpojte vyrobok
od elektrickej siete skor, ako sa pokusite o
vlastnu opravu.

Pokusy o opravu a opravu dielov, ktoré nie
sU uvedené v takomto zozname, koncovymi
pouzivatelmi a/alebo nedodrzanie pokynov
uvedenych v pouzivatel'skych priruckach na
samoopravu alebo ktoré su k dispozicii na
stranke https://parts-selfservice.europea-
nappliances.com, m6zu sposobit bezpec¢-
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nostné problémy, ktoré nemozno pripisat
Whirlpool, a viest k strate zaruky na vyro-
bok.

Preto sa dorazne odporica, aby sa koncovi
pouzivatelia zdrzali pokusov o vykonanie
oprav, ktoré nespadaju do uvedeného zo-
znamu nahradnych dielov, a v takom pripa-
de kontaktujte autorizované profesionalne
opravovne alebo registrované profesional-
ne opravovne. Naopak, takéto pokusy kon-
covych pouzivatelov mézu spdsobit problé-
my s bezpec¢nostou a poskodit produkt a
nasledne sposobit poZiar, vytopenie,
elektricky zasah a vazne zranenie osob.
Napriklad, ale nie vylu¢ne, nasledujuce
opravy musia byt adresované autorizova-
nym odbornym servisom alebo registrova-
nym odbornym servisom: kompresor,
chladiaci okruh, hlavna doska, doska meni-
Ca, doska displeja atd'.

Vyrobca / predajca v ziadnom pripade ne-
moze byt zodpovedny, ak koncovi pouZiva-
telia nedodrziavaju vy$sie uvedené zalezi-
tosti.

Dostupnost nahradnych dielov pre chlad-
nicku, ktoru ste si zakupili, je 10 rokov. Po-
Cas tohto obdobia budu k dispozicii origi-
nalne nahradné diely na spravnu prevadzku
chladnicky

Minimalna zdru¢na doba na Vami zakipe-
nu chladni¢ku je 24 mesiacov.

Tento vyrobok je vybaveny svetelnym zdro-
jom energetickej triedy "G".

Svetelny zdroj v tomto vyrobku méze vyme-
nit len odborny servis.
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iLea primero este manual!

Estimado cliente,

Gracias por elegir este aparato de .

Registre sus productos en www.register10.eu

Nos gustaria que usted alcanzara la eficiencia 6ptima de este aparato de alta calidad que
fue fabricado utilizando la tecnologia més avanzada. Para hacerlo, lea atentamente este
manual y cualquier otra documentacion suministrada antes de utilizar el aparato.

Preste atencién a toda la informacién asi como a las advertencias contenidas en el ma-
nual de usuario. Esto le permitird protegerse a si mismo y a su aparato contra los peligros
que puedan surgir. Guarde el manual de usuario. Incluya este manual con el aparato si se
lo entrega a otra persona.

Los siguientes simbolos se utilizan en el manual del usuario y en el producto:

Lea el manual de instrucciones.

[OFEHO]
- E N EHG * % Se puede acceder a la informacion del modelo almacenada en la ba-
mEE%E

se de datos del aparato ingresando al siguiente sitio web y buscando
el identificador de su modelo (*) que se encuentra en la etiqueta
energética.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*)

Escanee el cédigo QR de su aparato para obtener mas informacion
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1 Instrucciones medioambientales

1.1 Eliminacién del material de em- Por lo tanto, las distintas partes del envase

balaje deben eliminarse de forma responsable y
respetando plenamente la normativa de las
autoridades locales en materia de elimina-
marcado con el simbolo de reciclaje @ cién de residuos.

El material de envasado es reciclable y esta

2 El frigorifico
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N H *
»2
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1 Bandeja Superior Fija 2 *Compartimento para Mantequilla 'y
Queso
3 Huevera 4 Estante de puerta
5 *Soporte de Botellas 6 *Visera de Seguridad
7 Botellero 8 Patas Ajustables
9 Cajon de Frutas y Verduras 10 Vidrio de Cajon de Frutas y Verduras
11 Canal de Recogida de Agua de Des- 12 Estante de Vidrio
congelacion -Drenaje
13 Perilla de Termostato 14 Congelador
*QOpcional: Las imagenes de este manual ducto. Si el aparato no contiene las partes
de usuario son esquematicas; es posible pertinentes, entonces la informacion perte-
que no coincidan exactamente con su pro- nece a otros modelos.

3 Instalacion

iPrimero lea la seccion de "Instrucciones de
Seguridad"!
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3.1 Lugar correcto para la instala-

cién

Contacte con el servicio técnico autorizado

para la instalacién del aparato. Para prepa-

rar el aparato para la instalacién, consulte

la informacioén en el manual del usuario y

asegurese de que los servicios de electrici-

dad y agua sean los necesarios. De lo con-
trario, llame a un electricista y plomero pa-
ra organizar los servicios publicos segun
sea necesario.

+ Coloque el producto en una superficie
plana para evitar vibraciones

+ Coloque el aparato al menos a 30 cm de
distancia del calentador, estufa o fuentes
de calor y por lo menos a 5 cm de distan-
cia de hornos eléctricos.

+ Al colocar dos frigorificos en posicion
adyacente, deje al menos 4 cm de distan-
cia entre las dos unidades.

+ Mantenga el aparato lejos de la luz solar
directa y en un lugar seco.

+ Su aparato requiere una circulacién de ai-
re adecuada para funcionar eficiente-
mente. Si el aparato va a ser colocado en
un hueco, recuerde dejar al menos 5 cm
de espacio entre el aparato y el techo, la
pared trasera y las paredes laterales.

« Compruebe si el componente de protec-
cion de la parte trasera se encuentra co-
locado en su lugar (en caso de ser sumi-
nistrado con el aparato).

+ Si el componente no esta disponible, o si
se pierde o se cae, coloque el aparato de
manera que quede un espacio libre, de al
menos 5 cm, entre la superficie trasera
del aparato y la pared de la habitacién. El
espacio libre en la parte trasera es impor-
tante para el funcionamiento eficiente del
aparato.

3.2 Colocacion de las cuiias de
plastico
Utilice las cufias de plastico provistas con

el aparato para mantener suficiente espa-
cio para la circulacion de aire entre el apa-

rato y la pared. Monte las 2 cufias plasticas
tal y como se indica en la ilustracion si-
guiente.

(dichailustracion es representativa, por lo
que no coincide totalmente con su produc-
to).

3.3 Ajuste de las patas

Si el aparato no esta en una posicion equili-
brada, ajuste las patas delanteras ajusta-
bles girandolas hacia la derecha o hacia la
izquierda.

| i

N W

3.4 Advertencia de superficie ca-
liente

En las paredes laterales de su aparato exis-
ten tubos de enfriamiento para mejorar el
sistema de refrigeracion. Es posible que el
fluido a alta presién fluya a través de estas
superficies y ocasione superficies calientes
en las paredes laterales. Esto es normal y
no requiere servicio.
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4 Preparacion

iPrimero lea la seccién de "Instrucciones de
Seguridad"!

4.1 Qué hacer para ahorrar energia

+ Este aparato de refrigeracion no esta di-
sefiado para ser utilizado como un apara-
to empotrado.

+ Al cargar los alimentos, deje suficiente
espacio en el interior del frigorifico para
permitir una circulacion de aire adecuada
para la refrigeracion.

« Como el aire caliente y himedo no pene-
tra directamente en su aparato cuando
las puertas no estan abiertas, su aparato
se optimiza en condiciones suficientes
para proteger su comida. En estas cir-
cunstancias, las funciones y los compo-
nentes como el compresor, el ventilador,
la calefaccion, el desescarche, la ilumina-
cion, la pantalla, etc., funcionaran segun
las necesidades consumiendo el minimo
de energia.

+ En caso de que haya varias opciones, los
estantes de cristal deben colocarse de
forma que las salidas de aire en la pared
trasera no queden bloqueadas y, preferi-
blemente, de forma que las salidas de ai-
re queden por debajo del estante de cris-
tal. Esta combinacion podria ayudar a
mejorar la distribucién del aire y la efi-
ciencia energética.

+ Almacene los alimentos en el refrigera-
dor o en el compartimento de frio segin
las condiciones de almacenamiento ade-
cuadas para ahorrar energia.

4.2 Uso de primera vez

Antes de usar el frigorifico, asegurese de

que se hayan realizado los preparativos ne-

cesarios de acuerdo con las instrucciones

de las secciones "Informacién de seguri-

dad" e "Instalacion».

+ Espere al menos 2 horas antes de poner
en marcha el aparato, para garantizar la
total eficacia de la refrigeracion.

+ Mantenga el aparato en funcionamiento
sin colocar nada de comida dentro du-
rante 6 horas y no abra la puerta en lo po-
sible.

+ El cambio de temperatura causado por
abrir y cerrar la puerta mientras se usa el
aparato normalmente puede provocar
condensacién en los estantes de la puer-
ta/cuerpoy la cristaleria colocada en el
producto.

+ Un sonido se escuchard cuando el com-
presor esté activado. Es normal que el
aparato haga ruido incluso si el compre-
sor no estd funcionando, ya que el liquido
y el gas pueden estar comprimidos en el
sistema de refrigeracion.

+ Es normal que los bordes delanteros del
refrigerador se sientan célidos. Estas are-
as estan disefiadas para calentarse con
el fin de evitar la condensacion

+ Para algunos modelos, el panel indicador
se apaga automaticamente 1 minuto
después de que se cierra la puerta. Se re-
activara cuando se abra la puerta o se
presione cualquier boton.

4.3 Clase climatica y definiciones

Consulte la clase climatica en la placa de
caracteristicas de su dispositivo. Una de
las siguientes informaciones es aplicable a
su dispositivo segun la clase climatica.

+ Numero de serie: Clima templado a largo
plazo: Este dispositivo de refrigeracién
esta disefiado para su uso a temperatu-
ras ambiente entre 10 °Cy 32 °C.

+ NORTE: Clima templado: Este dispositivo
de refrigeracion estd disefiado para su
uso a temperaturas ambiente entre 16°C
y32°C.

+ S T: Clima subtropical: Este dispositivo
de refrigeracion estd disefiado para su
uso a temperaturas ambiente entre 16°C
y 38°C.
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+ T: Clima tropical: Este dispositivo de re-
frigeracion estd disefiado para su uso a
temperaturas ambiente entre 16°C 'y
43°C.

5 Funcionamiento del producto

iPrimero lea la seccién de "Instrucciones de

Seguridad"!

+ El aparato se utilizara solamente para al-
macenar alimentos.

+ Cierre la valvula de agua si estara fuera
de casa (por ejemplo, de vacaciones) y
no utilizara el Icematic o el dispensador

6 Uso de su electrodoméstico

de agua durante un largo periodo de
tiempo. En caso contrario, pueden produ-
cirse fugas de agua.

Desenchufar el aparato

+ Retire la comida para evitar olores.

+ Espere a que se derrita el hielo, limpie el
interior y déjelo secar, deje las puertas
abiertas para no dafiar los plasticos inter-
nos de la carroceria.

6.1 Ajuste de la temperatura de fun-
cionamiento

La temperatura de funcionamiento se esta-
blece mediante el control de temperatura.

Warm <+@—e—@—e—@» Cold
1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.

1=Ajuste de refrigeracion mas bajo
(Ajuste mas caliente)

5=Configuracion de refrigeracion mas
alta (configuracion mas fria)

0

Minimo = Ajuste de refrigeracion mas
bajo

(Ajuste mas célido)

Max. = Ajuste de refrigeracion mas alto
(Ajuste mas frio)

La temperatura media en el interior del
compartimento frigorifico debe rondar los
+5°C.

Seleccione un ajuste basado en la tempera-
tura deseada.

Tenga en cuenta que habra diferentes tem-
peraturas en el area de enfriamiento.

La zona mas fria esté justo encima del ca-
jon para verduras.

La temperatura interna también depende
de la temperatura ambiente, de la frecuen-
cia con la que se abre la puerta y de la can-
tidad de alimentos almacenados en el inte-
rior.

La apertura frecuente de la puerta hace que
aumente la temperatura interna.

Por lo tanto, se recomienda cerrar la puerta
lo antes posible después de su uso.

Uso de los compartimentos interiores
Estantes moviles: La distancia entre los es-
tantes puede ajustarse segun las necesida-
des.

Cajon de verduras: En este compartimento
pueden almacenarse verduras y frutas du-
rante mucho tiempo sin que se estropeen.
Estante para botellas: En estos estantes
pueden colocarse botellas, tarros y latas.
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Almacenamiento de Alimentos

El compartimento frigorifico esta destinado
al almacenamiento a corto plazo de alimen-
tos y bebidas frescas.

Guarde los productos lacteos en el compar-
timento correspondiente del frigorifico.

Las botellas pueden guardarse en el bote-
llero interior o en el de la puerta.

La carne cruda se guarda mejor en una bol-
sa de polietileno en el compartimento mas
bajo del frigorifico.

Deje que los alimentos y bebidas calientes
se enfrien a temperatura ambiente antes de
introducirlos en el frigorifico.

- Precaucion:

Almacene el alcohol concentrado sélo en
posicion vertical y bien cerrado.

- Precaucion:

No almacene sustancias explosivas ni reci-
pientes con propelentes inflamables (latas,
aerosoles, etc.) en el aparato. Riesgo de ex-
plosion.

Descongelacion

La descongelaciéon del compartimento fri-
gorifico se realiza automéaticamente. El
agua descongelada fluye por el canal de
desague hacia un recipiente de recogida si-
tuado en la parte trasera del aparato.
Durante la descongelacion, se forman go-
tas de agua en la parte trasera del frigorifi-
co debido al evaporador.

Si las gotas no fluyen todas hacia abajo,
pueden volver a congelarse después de la
descongelacién. Limpielas con un pafio
empapado en agua caliente, pero nunca
con un objeto duro o afilado.

6.2 Conservacion de alimentos en
el frigorifico

Guardar alimentos en la nevera

En el compartimento de refrigeracion, la
temperatura de los alimentos que se van a
almacenar en el producto puede variar en-
tre +3 °C y -3 °C. La temperatura en el com-
partimento de refrigeracion puede bajar de
0 °C, y esto no es adecuado para almace-
nar frutas y verduras frescas. Si necesita al-
macenar alimentos frescos en los cajones
frios, asegurese de ajustar la temperatura
del frigorifico a 5 °C o mas.

Almacene los alimentos en los diferentes lugares segun sus propiedades:

Alimentos

Ubicacion

Huevo

Estante de puerta

Productos lacteos (mantequilla, queso)

Si estd disponible, compartimento de cero grados
(para alimentos de desayuno) / compartimento de
enfriamiento

Frutas, verduras y hortalizas

Compartimento de frutas y verduras, cajon para ver-
duras o;

En el compartimento de alimentos frescos, en el ca-
jon de verduras o en el cajon Everfresh+ (si esta dis-
ponible), siempre que el frigorifico esté ajustado a
una temperatura superior a 5 °C

ES/19




Almacene los alimentos en los diferentes lugares segln sus propiedades:

Alimentos

Ubicacion

nados

Carne fresca, aves, pescado, embutidos, etc. Alimentos coci-

Si estd disponible, compartimento de cero grados
(para alimentos de desayuno) / compartimento de
enfriamiento

enlatados y encurtidos

Alimentos listos para servir, aparatos envasados, alimentos

Estantes superiores o estante de la puerta

Bebidas, botellas, especias y aperitivos

Estante de puerta

Almacenamiento de alimentos en el com-

partimento del congelador

+ Puede activar la funcion de congelacion
rdpida 4-6 horas antes de la funcién de
congelacion y realizar un enfriamiento
mas rapido.

+ Lleve las comidas calientes a la tempera-

tura ambiente antes de colocarlas en el
compartimiento del congelador.

+ Los alimentos que se van a congelar de-
ben dividirse en porciones segun el tama-

fio que se va a consumir, y congelarse e
paquetes separados.

+ Se recomienda empaquetar los alimen-
tos antes de colocarlos en el congelado

n

r.

+ Para evitar la caducidad del tiempo de al-

macenamiento, escriba en el envase la

fecha de congelacion, la hora 'y el nombre

del aparato segun los tiempos de alma-

cenamiento de los diferentes alimentos.

« Consuma rapidamente los alimentos qu

e

haya descongelado. Los alimentos des-
congelados no pueden volver a congelar-
se si no se cocinan. No es seguro consu-

mir los alimentos frescos recongelados
sin cocinar una vez descongelados.
+ Al congelar alimentos frescos, no los

ponga en contacto con alimentos ya con-

gelados. De lo contrario, los alimentos
congelados se descongelaran.
Guardar comida ya congelada
+ Al almacenar alimentos, siga los perio-
dos de tiempo especificados en estas
instrucciones.

Para proteger la calidad de los alimentos,
mantenga el intervalo de tiempo entre la
transaccion de compray el almacena-
miento lo mas corto posible.

Compre los alimentos congelados que se
almacenan a-18 °C o a temperaturas in-
feriores.

Evite comprar alimentos cuyos envases
estén cubiertos de hielo, etc. Esto signifi-
ca que el aparato podria estar parcial-
mente descongelado y vuelto a congelar.
La temperatura influye en la calidad de
los alimentos.

Guarde la comida durante el tiempo reco-
mendado por el fabricante. Saque del
congelador sélo los alimentos que nece-
site.

Excepto en los casos en los que se den
circunstancias extremas en el entorno, si
su aparato (en la tabla de valores reco-
mendados) esta ajustado a los valores
de ajuste especificados, los alimentos
mantienen su frescura durante mas tiem-
po tanto en el compartimento de apara-
tos frescos como en el del congelador.

Si el compartimento de aparatos frescos
se ajusta a una temperatura mas baja,
las frutas y verduras frescas pueden con-
gelarse parcialmente.

Los compartimentos de dos estrellas son
adecuados para alimentos precongela-
dos. Se pueden almacenar helados y cu-
bitos de hielo.

+ Congele los alimentos solo en el compar-

timento de 4 estrellas.
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Tiempo maxi-
Carne y Pescado Preparacion mo d.e almace-
namiento
(mes)
Cortarlos en grosor de 2 cmy colocar papel de aluminio
Carne de res entre ellos o envolverlos herméticamente con pelicula 6-8
estirable.
Asado Embalar los trozos de carne en bolsas de refrigerador o 68
envolverlos herméticamente con pelicula estirable
Ternera Cubos En piezas pequefas 6-8
Milanesa, chule- |Colocar papel de aluminio entre rodajas cortadas o en- 68
ta volver cada una de ellas con pelicula estirable
Colocar papel de aluminio entre piezas de carne o en-
Chuletas volver cada una de ellas con pelicula estirable 48
Embalar los trozos de carne en bolsas de refrigerador o
Asado - . - 4-8
Carne de envolverlos herméticamente con pelicula estirable
cordero Cubos Embalar carne machacada en una bolsa de congelador 28
o envolverla herméticamente con pelicula estirable
Asado Embalar los trozos de carne en bolsas de refrigerador o 812
envolverlos herméticamente con pelicula estirable
Cortarlos en grosor de 2 cm y colocar papel de aluminio
Carne de res entre ellos o envolverlos herméticamente con pelicula 8-12
estirable.
Carne de - —
Productos  |res Cubos En piezas pequefias 8-12
cérnicos fi i i-
Carne hervida Embalar como pequefias cantidades en bolsas de refri 8-12
gerado.
Carne picada Sin sazonar, en bolsas planas 1-3
Asadura (pieza) En piezas 1-3
Zar:ﬁhlcha fermentada - Sa- Debe estar envasado aunque tenga su propia cubierta. 1-3
Jamén Colocar papel de aluminio entre las rodajas cortadas 2-3
Pollo y Pavo Envolver en papel de aluminio 4-6
Envolver en papel de aluminio (las porciones no deben
Ganso superar los 2,5 kg) 46
Aves de co- |pato Envolver en papel de aluminio (las porciones no deben 26
rral y anima- superar los 2,5 kg)
les de caza . X Envolver en papel de aluminio (las porciones no deben
Ciervo, Conejo, Corzo superar los 2,5 kg, y sus huesos deben estar apartados) 68
Pescado de agua dulce
(Trucha, Carpa, Grulla, Ba- 2
gre)
Pescado magro (Rdbalo, 16
Pescado y Rombo, Lenguado) Tras limpiar a fondo el interior y las escamas, se debe
Marisco Pescado graso (Bonito, lavar y secar, y cortar las partes de cola y cabeza cuan-
Mackerel, Pescado Azul, do sea necesario. 2-4
Salmonete, Anchoa)
Mariscos Limpiado y en bolsas 4-6
Caviar En su paquete, en contenedor de aluminio o de plastico 2-3

" Los tiempos de almacenamiento especifi-
cados en la tabla se basan en la temperatu-
ra de almacenamiento de -18°C. "
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Tiempo ma-
Frutas y Vegetales Preparacion ximo de al-
macena-
miento
(mes)
Judfa y Judia trepadora Hervir y pasar por agua con cubltosﬂde h!elo durante 3 minutos 10-13
después de lavar y cortar en pequefias piezas
Guisante Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 2 minutos 10-12
después de limpiar y lavar
Repollo Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 1-2 minutos 6-8
después de limpiar
Zanahoria Hervir y pasar por agua con cubl_tos de hielo durante 3-4 minutos 12
después de limpiar y cortar en piezas
Pimiento Herv_lr 2-3 minutos después de cortar, partir en dos y limpiar las las 8-10
semillas
Espinacas Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 2 minutos 6-9
después de lavar y limpiar
Puerro Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 5 minutos 6-8
después de cortar
coliflor ngwr y pasar por agua con cub!tos de hielo y limén durante 3-5 1012
minutos después de cortar en piezas
Berenjena Hervir y pasar por agua con cgbltos de hielo durante 4 minutos 1012
después de lavar y cortar en piezas de 2cm
Chayote Hervir y pasar por agua con CL!bItOS de hielo durante 2-3 minutos 8-10
después de lavar y cortar en piezas de 2cm
Seta Saltear levemente en aceite y exprimir limén 2-3
Maiz Limpiar y envasando en mazorca o granulado 12
Manzana y Pera Hervir y pasar por agua con cubitos de hielo durante 2-3 minutos 8-10
después de pelar y cortar
Albaricoque y Melocotén Partir por la mitad y quitar las semillas 4-6
Fresay Frambuesa Lavar y desgranar 8-12
Fruta cocida Afadir un 10% de azlcar en el recipiente 12
Ciruela, Cereza, Cereza Agria Lavar y desgranar los tallos 8-12

" Los tiempos de almacenamiento especifi-
cados en la tabla se basan en la temperatu-
ra de almacenamiento de -18°C. "

Productos Lacteos

Preparacién

Tiempo Minimo de Alma-
cenamiento (Mes)

Condiciones de Almacenamiento

Queso (excepto queso fe-

Colocar papel de aluminio

Puede permanecer en su envase
original para almacenamiento a
corto plazo. Para almacenamien-

] 6-8
ta) entre las rodajas to a largo plazo se debe envolver
también en papel de aluminio o
plastico.
. . . En su propio envase o en enva-
Mantequilla, margarina En su propio envase 6

ses de plastico

" Los tiempos de almacenamiento especifi-
cados en la tabla se basan en la temperatu-

ra de almacenamiento de-18°C."

«La cantidad de alimentos frescos que se
pueden congelar durante un determinado

periodo de tiempo se especifica en la eti-

queta de tipo.
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La temperatura del compartimento au-
menta considerablemente si la puerta del
compartimento se abre y se cierra con
frecuencia y se mantiene abierta durante
mucho tiempo, lo que puede reducir la vi-
da util de los alimentos y hacer que se
estropeen.

Para que no se produzcan cambios de
olor y sabor, los alimentos deben almace-
narse en los recipientes cerrados.

Para conseguir un enfriamiento mejory
homogéneo, coloque los alimentos por
separado de forma que el aire frio pueda
circular por ellos.

Proporcione un flujo de aire dejando un
espacio entre los alimentos y la pared in-
terna. Si apoya los alimentos contra la
pared posterior, éstos pueden congelar-
se.

Lleve los alimentos calientes cocinados
a la temperatura ambiente antes de colo-
carlos en el refrigerador. A continuacién,
puede colocar la comida tibia en los es-
tantes inferiores de su refrigerador. Colo-
que los alimentos calientes lejos de los
perecederos.

Descongele los alimentos congelados en
el compartimento de alimentos frescos.
De este modo, podra enfriar el comparti-
mento de alimentos frescos con los con-
gelados y ahorrar energia.

Almacenar las frutas tropicales no madu-
ras (mango, variedades de meldn, papa-
ya, platano, pifia) en el refrigerador puede
acelerar el proceso de maduracion. Esto
no es recomendable porque acortaria el
tiempo de almacenamiento.

Las cebollas, los ajos, los jengibres y
otras hortalizas de raiz deben almacenar-
se en condiciones de oscuridad y en ca-
maras frigorificas, no en el refrigerador.
Si observa que un alimento se ha estro-
peado en el refrigerador, tire ese alimen-
to y limpie los accesorios que hayan es-
tado en contacto con él.

+ Para enfriar rapidamente las comidas co-
mo sopas Yy guisos, que se cocinan en las
ollas grandes, puedes ponerlas en la re-
frigerador separandolas en sus propios
recipientes poco profundos.

+ No coloque alimentos sin envasar cerca
de los huevos.

+ Guarda las frutas y verduras por separa-
do y almacena cada variedad junta (por
ejemplo; las manzanas con las manza-
nas, las zanahorias con las zanahorias)

+ Saca las verduras verdes de la bolsa de
plastico y colécalas en el refrigerador
después de envolverlas en una toalla de
papel o un pafo para secarlas. Si lava es-
te tipo de alimentos antes de meterlos en
la refrigerador, recuerde secarlos.

+ Puede crear un ambiente hiumedo y pro-
porcionar un flujo de aire guardando las
frutas y verduras, que son propensas a
secarse, en las bolsas de plastico perfo-
radas o sin cerrar.

+ Salvo en casos de circunstancias am-
bientales extremas, si el producto (segun
la tabla de valores de ajuste recomenda-
dos) se ajusta a los valores de ajuste es-
pecificados, los alimentos conservardn
su frescura durante méas tiempo tanto en
el compartimento de refrigeracion como
en el de congelacion.

Colocacién de los alimentos

Estantes del frigorifico:alimentos dentro

de ollas, platos con tapa, huevos (en caja

con tapa)

Estantes de la puerta del frigorifico:alimen-

tos o bebidas pequefios y envasados

Cajon de verduras:verduras y frutas

Detalles del congelador

Segun la norma IEC 62552, el congelador

debe tener capacidad para congelar 4,5 kg

de alimentos a-18°C o a temperaturas infe-
riores a 25°C de temperatura ambiente en

24 horas por cada 100 litros de volumen

del compartimento de congelacién.

Los alimentos solo se pueden conservar

durante periodos prolongados a una tem-

peratura inferior o igual a-18 °C.
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Puede mantener los alimentos frescos du-
rante meses (en el congelador a temperatu-
ras inferiores a-18 °C).

Los alimentos a congelar no deben ponerse
en contacto con los alimentos ya congela-
dos en el interior para evitar la descongela-
cion parcial.

Hierva las vegetales y filtre el agua para
prolongar el tiempo de almacenamiento
congelado. Coloque los alimentos en enva-
ses herméticos después de la filtracion y
en el congelador. Los platanos, tomates, le-
chuga, apio, huevos, patatas y alimentos si-
milares no se deben congelar. En caso de
que estos alimentos se congelen, sélo se
veran afectados negativamente los valores

nutricionales y las cualidades alimentarias.
No se trata de una putrefaccién que ponga
en peligro la salud humana.

Colocacion de los alimentos

Estantes del congelador:diferentes alimen-
tos congelados como carne, pescado, hela-
dos, verduras, etc.

Estantes del frigorifico:alimentos dentro
de ollas, platos con tapa, huevos (en caja
con tapa)

Estantes de la puerta del frigorifico:alimen-
tos o bebidas pequefios y envasados

Cajon de verduras:verduras y frutas
Compartimento de alimentos frescos:ali-
mentos delicatessen (alimentos para el de-
sayuno, aparatos carnicos para consumir
en poco tiempo)

EXENCION DE RESPONSABILIDAD

Algunas averias (simples) pueden ser ma-
nejadas adecuadamente por el usuario fi-
nal sin que surja ningun problema de segu-
ridad o uso inseguro, siempre que se reali-
cen dentro de los limites y de acuerdo con
las siguientes instrucciones (véase la sec-
cién "Autorreparacion”).

Por lo tanto, a menos que se autorice lo
contrario en la seccion "Autorreparacion”,
las reparaciones deberdn dirigirse a repara-
dores profesionales registrados para evitar
problemas de seguridad. Un reparador pro-
fesional registrado es aquel al que el fabri-
cante ha concedido acceso a las instruc-
cionesy la lista de piezas de repuesto de
este aparato de acuerdo con los métodos
descritos en los actos legislativos de con-
formidad con la Directiva 2009/125/CE.
Sin embargo, solo el agente de servicio (es
decir, reparadores profesionales autoriza-
dos) al que pueda comunicarse a través
del nimero de teléfono proporcionado en
el manual del usuario/tarjeta de garantia
oa través de su distribuidor autorizado
puede brindarle servicio bajo los términos
de la garantia. Por lo tanto, tenga en cuen-
ta que las reparaciones realizadas por re-

paradores profesionales (que no estan au-
torizados por Whirlpool) anularan la garan-
tia.

Auto-reparacion

El usuario final puede realizar la reparacion
por si mismo, exclusivamente con respecto
a las siguientes piezas de repuesto: mani-
jas de las puertas, bisagras de las puertas,
bandejas, cestas y juntas de las puertas
(también esta disponible una lista actuali-
zada https://parts-selfservice.europeanap-
pliances.com a partir del 1 de marzo de
2021).

Ademas, para garantizar la seguridad del
aparato y evitar el riesgo de lesiones gra-
ves, la autorreparacién mencionada debe
realizarse siguiendo las instrucciones del
manual de usuario para autorreparacién o
que estan disponibles en https://parts-self-
service.europeanappliances.com . Por su
seguridad, desenchufe el aparato antes de
intentar cualquier autoreparacion.

Los intentos de reparacion por parte de los
usuarios finales de piezas no incluidas en
dicha lista y/o que no sigan las instruccio-
nes de los manuales de usuario para la au-
to-reparacién o que estan disponibles en
https://parts-selfservice.europeanapplian-
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ces.com, podrian dar lugar a problemas de
seguridad no imputables a Whirlpool, y anu-
laran la garantia del aparato.

Por lo tanto, se recomienda encarecida-
mente a los usuarios finales que se absten-
gan de intentar llevar a cabo reparaciones
que queden fuera de la mencionada lista de
piezas de repuesto, poniéndose en contac-
to en tales casos con reparadores profesio-
nales autorizados o con reparadores profe-
sionales registrados. Por el contrario, tales
intentos por parte de los usuarios finales
pueden causar problemas de seguridad y
dafar el aparato y, posteriormente, provo-
car un incendio, una inundacioén, una elec-
trocucion y lesiones personales graves.

A modo de ejemplo, pero no limitado a, las
siguientes reparaciones deben dirigirse a
reparadores profesionales autorizados o
reparadores profesionales registrados:
compresor, circuito de refrigeracion, placa
principal, placa inverter, placa de visualiza-
cion, etc.

El fabricante/vendedor no se hace respon-
sable en ningln caso en el que los usuarios
finales no cumplan con lo anterior.

La disponibilidad de repuestos del frigorifi-
co que compré es de 10 afios. Durante este
periodo, los repuestos originales estaran
disponibles para operar el frigorifico co-
rrectamente.

La duracién minima de la garantia del refri-
gerador que ha comprado es de 24 meses.
Este aparato esta equipado con una fuente
de iluminacion de clase energética "G".

La fuente de iluminacién de este aparato
solo debe ser reemplazada por un repara-
dor profesional.
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Nejdfive si prectéte tento navod!

Vazeni zakaznici

Dékujeme, Ze jste si vybrali tento vyrobek .

Zaregistrujte své produkty na www.register10.eu

Byli bychom radi, kdyby jste dosahli optimalni ucinnost tohoto vysoce kvalitniho vyrobku,
ktery byl vyroben pomoci nejmodernéjsich technologii. Pfed pouzitim produktu si pozorné
prectéte tento navod a veskerou dodanou dokumentaci.

Dbejte na v§echny informace a varovani uvedené v uzivatelské pfirucce. Timto zplisobem
budete chrénit sebe a svij vyrobek pfed moznymi nebezpecimi. Uschovejte tento navod k
obsluze. Prilozte tuto priruc¢ku ke spotiebici, pokud jej odevzdate nékomu jinému.

V uzivatelské pfiru€ce jsou pouzivany nasledujici symboly, které se nachazi na
vyrobku:

Prectéte si uzivatelskou prirucku.

[Of= 0]
- E N E HG * % Informace o modelu ulozené v databazi vyrobkd se daji ziskat

zadanim nésledujici webové stranky a vyhledanim identifikatoru
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*) [vaseho modelu (*), ktery je uveden na energetickém stitku.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

Naskenujte QR kdéd na spotrebici, abyste se dostali k dalSim informacim.
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1 Pokyny pro ochranu zivotniho prostiredi

1.1 Likvidace obalovych materiala Jednotlivé ¢4sti obalu se proto musi
Obalovy materidl je recyklovatelny a je I|I§V|dqvat zpdp/ovedne,aov plne[n soulagllu s
predpisy mistnich organd, které upravuji csS
oznacen recyklacnim symbolem @ likvidaci odpadu.
2 Vase chladnicka
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1 Pevny horni zasobnik 2 *Prihradka na maslo a syr
3 Drzék na vejce 4 Policka ve dvefich
5 *Drzak na lahve 6 *Bezpecnostni priazor
7 Drzak nalahve 8 Nastavitelné nohy
9 Nadoba na ovoce a zeleninu 10 Sklenény kryt nddoby na ovoce a
zeleninu
11 Odvodnovaci kanal pro sbér 12 Sklenény stojan
rozmrazené vody
13 Knoflik termostatu 14 Mrazici prostor

*Voliteln&: Udaje v této uzivatelské pfirucce
jsou schematické a nemusi prfesné
odpovidat vaSemu vyrobku. Pokud vas
vyrobek neobsahuje prislusné ¢asti, tyto
informace se vztahuji na ostatni modely.

3 Instalace
Nejdrive si prectéte "Bezpecnostni pokyny"!
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3.1 Spravné misto pro instalaci

Pro instalaci vyrobku se obratte na
autorizovany servis. Pro pfipravu
spotrebice pro instalaci vyhledejte
informace v uzZivatelské pfirucce a ujistéte
se, ze jsou k dispozici pozadované
elektrické a vodovodni nastroje. Pokud ne,
pro usporadani téchto nastrojl podle
potieby se obratte na elektrikare a
vodoinstalatéfi.

+ Pro zabranéni vibracim umistéte vyrobek
na rovny povrch

+ Umistéte vyrobek alespor 30 cm od
radiatord, kamen a podobnych tepelnych
zdrojli a alespon 5 cm od elektrickych
trub

+ Pfi umisténi dvou chladnicek v pfilehlé
pozici, mezi dvéma jednotkami nechejte
vzdalenost nejméné 4 cm.

+ Uchovavejte produkt mimo pfimé
slunecni svétlo a na suchém misté.

+ Aby Vas vyrobek Gcinné fungoval,
vyZaduje dostatec¢ny obéh vzduchu.
Umistujete-li produkt ve vyklenku,
nezapomente mezi vyrobkem a stropem,
zadni sténou a bo¢nimi sténami
ponechat volny prostor nejméné 5 cm.

+ Zkontrolujte, zda je na svém misté
soucastka zajistujici ochranny odstup od
zdi (pokud je dodana s vyrobkem).

+ Pokud soucdastka neni k dispozici, nebo
pokud se ztratila nebo upadla, umistéte
vyrobek tak,aby mezi zadni sténou
vyrobk( a sténou mistnosti zlstal volny
prostor nejméné 5 cm. Volny prostor
vzadu je dllezity pro u¢inny provoz
vyrobku.

4 Priprava

3.2 Pripevnéni plastovych klint

K zachovani dostate¢ného prostoru pro
cirkulaci vzduchu mezi vyrobkem a sténou
pouzijte plastové kliny dodané s vyrobkem.
Namontujte 2 kusy plastovych klind, jak je
zndazornéno na nasledujicim obrazku.
(Uvedeny obrézek je nakreslen
reprezentativné, neni Uplné stejny jako vas
vyrobek.)

3.3 Nastaveni nozek

Pokud vyrobek neni v rovhovazné poloze,
nastavte predni nastavitelné stojany jejich
otacenim smérem doprava nebo doleva.

| i

N W

3.4 Vystraha pied horkym
povrchem

Bocni stény vaseho produktu jsou vybaveny
trubkami chlazeni, které vylepsuji chladici
systém. Pres tyto povrchy miize téct
vysokotlaka kapalina, kterda mize zpUsobit
ohfev boc¢nich stén. Je to normalni a
nevyzaduje to udrzbu.

Nejdrive si prectéte "Bezpecnostni pokyny"!
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4.1 Co udélat pro usporu energie

+ Tento chladici spotfebi¢ neni uréen k
pouzivani jako vestavny spotrebic.

+ PFi nakladani potravin nechte v
chladni¢ce dostatek mista pro zajisténi
dostatecné cirkulace vzduchu pro
chlazeni.

+ Protoze horky a vlhky vzduch se
nedostane pfimo do vaseho vyrobku,
kdyz nejsou dvirka zaviend, vyrobek se
optimalizuje ve stavajicich podminkach
tak, aby jidlo uvnitf bylo bezpec¢né
chranény. Za téchto okolnosti budou
funkce a soucasti, jako jsou kompresor,
ventilator, ohfiva¢, rozmrazovac,
osvétleni, displej atd., pracovat podle
potfeb s minimalni spotfebou energie.

+ V pfipadé, Ze je k dispozici vice moznosti,
sklenéné police musi byt umistény tak,
aby nebyly blokovany vystupy vzduchu na
zadni sténé a nejlépe tak, aby vystupy
vzduchu zlstaly pod sklenénou polici.
Tato kombinace mize pomoci zlepsit
distribuci vzduchu a energetickou
ucinnost.

+ Ukladejte potraviny do chladiciho
prostoru nebo chladici slozky podle
spravnych skladovacich podminek,
abyste usetfili energii.

ty

4.2 Prvni uvedeni do provozu

Pred pouzitim produktu se ujistéte, ze byly

provedeny vSechny nezbytné pripravy v

souladu s pokyny uvedenymi v kapitolach

,Bezpecnostni instrukce" a "Instalace".

+ Pred pouzitim vyrobku pockejte alespon
2 hodiny, aby se zajistila Uplna ucinnost
chlazeni.

« Zména teploty zplisobena oteviranim a

4,
Prohlédnéte si klimatickou tfidu na

+ Nechte produkt bézet bez umisténi

jakychkoli potravin uvniti po dobu 6 hodin

a dvirka produktu by méla byt co nejvice
zaviena.

zaviranim dvifek béhem pouzivani
vyrobku mize bézné vést ke kondenzaci
na dvefich/policich a sklenénych
nadobach umisténych ve vyrobku.

+ Kdyz se kompresor zapne, uslysite zvuk.

Je normalni, ze vyrobek vydava hluk, i
kdyz kompresor neni v provozu, protoze v
chladicim systému se miize stlacovat
kapalina a plyn.

+ Je normalni, Zze se predni hrany produktu

ohfreji. Tyto oblasti jsou navrzeny tak, aby
se zahrali, s cilem zabranéni kondenzace.

+ U nékterych modelG se panel indikétoru

automaticky vypne po 1 minutach po
zavreni dvefi. Znovu se aktivuje kdyz se
dvere oteviou nebo po stisknuti tlacitka.

3 Klimaticka trida a definice

povém Stitku zafizeni. Podle klimatické

tfidy se na vase zafizeni vztahuje jedna z
nasledujicich informaci.

SN: Dlouhodobé mirné podnebi: Toto
chladici zafizeni je urc¢eno k pouzivani pfi
teplotach okoli od 10 °C do 32 °C.

N: Mirné podnebi: Toto chladici zafizeni
je urceno k pouzivani pfi teplotach okoli
od 16°C do 32 °C.

+ ST: Subtropické podnebi: Toto chladici

zafizeni je ur€eno k pouzivani pfi
teplotach okoli od 16°C do 38°C.

+ T: Tropické podnebi: Toto chladici

5 Provoz spotiebice

zafizeni je ur€eno k pouzivani pfi
teplotach okoli od 16°C do 43°C.

Nejdfive si preCtéte "Bezpecnostni pokyny"!
+ Vyrobek se pouziva pouze pro skladovani
potravin.
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+ Pokud nebudete doma (napf. dovolend) a

nebudete delsi dobu pouzivat vyrobnik
ledu Icematic nebo dadvkovac vody,
vypnéte ventil vody. V opacném pfipadé
muze dojit k iniku vody.



Odpojeni vyrobku od sité
« Odstrante néj jidlo, z dvodu zabranéni
zapachu,

6 Pouzivani vaseho spotiebice

+ Pockejte, az led roztaje, vyCistéte interiér
a nechte jej vyschnout, dvere nechte
otevrené, aby se neposkodily vnitini
plasty télesa.

6.1 Nastaveni provozni teploty

Provozni teplota se nastavuje pomoci
regulatoru teploty.

Warm <+@—e—@—e—@» Cold
1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.

(nejteplejSi nastaveni)

5=Nejvyssi nastaveni chlazeni
(nejchladnéjsi nastaveni)

nebo

(nejteplejsi nastaveni)

Max. = Nejvyssi nastaveni chlazeni
(Nejchladnéjsi nastaveni)

Prlimérna teplota v chladicim prostoru by
méla byt priblizné +5 °C.

Vyberte nastaveni podle pozadované
teploty.

Upozoriujeme, Ze v chladicim prostoru
budou rGzné teploty.

Nejchladnéjsi zéna se nachazi tésné nad
nadobou na ovoce a zeleninu.

Vnitfni teplota zavisi také na okolni teploté,

frekvenci otevirani dvefi a mnozstvi
potravin ulozenych uvnitr.

Casté otevirani dvifek zplsobuje zvySeni
vnitfni teploty.

Proto se doporucuje zavfit dvirka co
nejdrive po pouZziti.

Pouziti vnitinich pfihradek

Pohyblivé police: Vzdalenost mezi policemi
Ize nastavit dle potreby.

Zasuvka na zeleninu: V této pfihradce Ize
zeleninu a ovoce skladovat dlouhou dobu,
aniz by se pokazily.

Police na lahve: Na tyto police Ize umistit
lahve, sklenice a plechovky.

Skladovani potravin

Chladici prostor je urcen ke kratkodobému
skladovani Cerstvych potravin a napoju.
MIécné vyrobky skladujte ve vyhrazeném
prostoru chladnicky.

Lahve Ize skladovat v drzaku na lahve nebo
na poli¢ce na lahve ve dvefich.

Syrové maso je nejlépe skladovat v
polyethylenovém sacku v nejnizsim
oddéleni chladnicky.

Pred vlozenim do chladnicky nechte horka
jidla a napoje vychladnout na pokojovou
teplotu.

e Upozornéni:

Koncentrovany alkohol skladujte pouze
svisle a tésné uzavreny.

e Upozornéni:

V jednotce neskladujte vybusné latky ani
nadoby s hoflavymi hnacimi plyny
(plechovky, spreje atd.). Nebezpeci
exploze.
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Pokud vsechny kapky nestékaji dold,
mohou po rozmrazeni opét zamrznout.
Cistéte je hadfikem namogenym v teplé
vodé, nikdy vSak ne tvrdym nebo ostrym

predmétem.

D
Odmrazovani 6.2 Ukladani potravin ve vasem
Odmrazovani chladiciho prostoru se produktu

provadi automaticky. Rozmrazena voda C s . C o
odtéka odtokovym kanalem do sbémé Ukladani potravin v Chladici prihradce

Py V chladici slozZce se teplota skladovanych

nadoby v zadni ¢4sti spotfebice. o hvb i3°Ca-3°C
Béhem odmrazovani se na zadni strané potravin muze pony gvat mezl a- )
Teplota v chladici slozce muze klesnout

chladniky tvorf kapky vody v dlsledku pod 0 °C, coz neni vhodné pro skladovani

vyparniku. cerstvého ovoce a zeleniny. Pokud
potrebujete ulozit Cerstvé potraviny do
chladicich zasuvek, ujistéte se, ze nastavite
teplotu chladnicky na 5°C nebo vyssi.

Ukladejte potraviny na rGizna mista podle jejich vlastnosti:

Potraviny Umisténi

Vajicka Policka ve dvefich

Pokud je k dispozici, nulovy stupen (pro snidafnové

Miégné vyrobky (méslo, syr) potraviny) prihradka / chladici slozku

Prihradka na ovoce a zeleninu, nddoba na ovoce a
zeleninu (Crisper) nebo;

Ovoce, zelenina a zelef V prihradce na Cerstvé potraviny, v zésuvce na
zeleninu nebo v zasuvce Everfresh (je-li k dispozici),
za predpokladu, Ze chladni¢ka je nastavena na
teplotu nad 5°C

Pokud je k dispozici, nulovy stupen (pro snidanové
potraviny) pfihréddka / chladici slozku

Cerstvé maso, drilbez, ryby, klobésy atp. Varené potraviny

Potraviny pfipravené k podavani, balené vyrobky,

konzervované potraviny a okurky Horni police nebo dvefni policka

Napoje, lahve, pepr a ob&erstveni Policka ve dverich
Ukladani potravin v mrazicim prostoru + Potraviny, které se maji zmrazit, rozdélte
« Funkci rychlého zmrazovéni mizete na porce s velikosti které Ize
aktivovat 4-6 hodin pFed funkci konzumovat, a zmrazte je v
zmrazovani a provést rychlejéi chlazeni. samostatnych baliCcich.
+ Teplé pokrmy pfed vloZzenim do + Pred vlozenim potravin do mraznicky se
mraziciho prostoru zahfejte na pokojovou doporucuije jejich zabaleni.
teplotu.
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+ Abyste zabranili uplynuti doby
skladovani, napiste na obal datum, ¢as a
nazev vyrobku podle doby skladovani
rliznych potravin.

+ Potraviny, které jste rozmrazili, rychle
zkonzumujte. Rozmrazené potraviny
nelze znovu zmrazit, pokud nejsou
tepelné zpracovany. Po rozmrazeni neni
bezpecné konzumovat opétovné
zmrazené Cerstvé potraviny bez tepelné
upravy.

+ Pfi zmrazovani Cerstvych potravin je
nedavejte do kontaktu s jiz zmrazenymi
potravinami. V opacném pripadé se
zmrazené potraviny rozmrazi.

Skladovani potravin, které se prodavaji

zmrazené

+ P¥i skladovani potravin dodrzujte Casové
Ihaty uvedené v téchto pokynech.

+ V zajmu ochrany kvality potravin
dodrzujte co nejkratsi Casovy interval
mezi ndkupni transakci a skladovanim.

+ Kupujte mrazené potraviny, které jsou
skladovany pfi teploté -18 °C nebo nizsi.
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Vyhnéte se nakupu potravin, jejichz obaly
jsou pokryty ledem atp. To znamena, ze
vyrobek mohl byt ¢astecné rozmrazen a
znovu zmrazen. Teplota ovliviuje kvalitu
potravin.

Skladujte potraviny po dobu
doporucenou vyrobcem. Z mraznicky
vyjméte jen tolik potravin, kolik
potrebujete.

Pokud je vas vyrobek (v tabulce
doporucenych nastavenych hodnot)
nastaven na uvedené nastavené hodnoty,
potraviny si kromé pfipadd, kdy jsou v
prostredi extrémni okolnosti, zachovaji
svou Cerstvost delSi dobu ve slozce pro
Cerstvé vyrobky i ve slozce mraznicky.
Pokud je prihradka na Cerstvé potraviny
nastavena na nizsi teplotu, Cerstvé ovoce
a zelenina mohou byt ¢astecné
zmrazeny.

Dvouhvézdickové prihradky jsou vhodné
pro pfedmrazené potraviny. Lze v nich
skladovat zmrzlinu a kostky ledu.
Potraviny zmrazujte jen ve 4
hvézdickovém prostoru.



Nejdelsi doba

Maso a ryby Pfiprava skladovani
(mésice)
Nakrajejte je o tloustce 2 cm a polozte mezi né folii
Steak S - N e 6-8
nebo jejich pevné obalte strecovou folii
Vyprézen Zabajlte kou,sl_(ly masa nebo jejich pevné obalte 68
stre¢ovou folii
Kostky Na malé kousky 6-8
Teleci N PRV - IR — -
Rizky, kotlety Um|sten|mvfolle mezi nakréjené platky nebo jejich pevné 68
obalte streCovou félii
Kotlety Um|sten|mvfolle mezi kousky masa nebo je specidlné 48
obalte streCovou félii
Vyprézen Zab.’izlte kou:sl'<’y masa nebo jejich pevné obalte 28
o stre¢ovou folii
Ovcei - — — — -
maso Kostky Zabalte mlgte maslo_fio mraziciho sacku, nebo jej pevné 28
obalte stre¢ovou félii
Vyprézent Zabélte kou,sl'<’y masa nebo jejich pevné obalte 812
streCovou folii
Steak Nakra'je'j.te jeo tl9ustce 2 cma poIozTeﬂmezi né folii 8-12
L. nebo jejich pevné obalte strecovou folii
Hoveal Kostk N 1é kousk 8-12
Masné maso ostky a malé kousky -
vyrobky Varené maso Zabalte ho v malych kouscich do kapsy na mrazeni 8-12
Mleté maso Bez koreni, v plochych pytlich 1-3
Droby (kusy) V kouscich 1-3
Fer[nentovana Klobasa - Je tieba je zabalit, i kdyz maji vlastni obal. 1-3
saldm
Sunka Umisténim félie mezi nakrajené platky 2-3
Kureci a kr(iti maso Zabalenim do félie 4-6
Hus Zabalenim do félie (porce by nemély presahnout 2,5 kg) 4-6
Kachna Zabalenim do félie (porce by nemély presahnout 2,5 kg) 4-6
Drdbez a Zabalenim do foli by nemély presahnout 2,5 k
zvéfina Jelen, krdlik, srnka gémm.omﬂ@mgymmwm%amu, 9 6-8
a jejich kosti musi byt oddéleny)
Sladkovodni ryby (pstruh, 9
kapr, jefab, sumec)
Libové ryby (morsky vik,
pakambala velkd, morsky 4-6
jazyk) Po duikladném vycisténi vnitfnosti a $upin jejich omyjte
snygf);lfé o Mastné ryby (bonito, ﬁlvysué’tg av pfipadé potfeby jim odfiznéte ocasni a
plody makrela, lufara, parma, avove casti. 2-4
ancovicky)
Mekkysi Vycisténé a v pytlich 4-6
Kavidr Ve vlastnim obaluy, v hlinikovych nebo plastovych 2.3

nadobdach

"Cas skladovéni uvedeny v tabulce je
zaloZen na skladovaci teploté -18 °C."
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Nejdelsi
. o doba
Ovoce a zelenina Priprava -
skladovani
(mésice)
Fazole Pc_) umyti a nakrajeni na malé kousky Sokovym varem po dobu 3 1013
minuty
Zeleny hrach Po vyloupeni a umyti Sokovym varem 2 minuty 10-12
Zeli Po vy¢isténi Sokovym varem 1 - 2 minuty 6-8
Mrkev Pq umyti a nakrdjeni na malé kousky Sokovym varem po dobu 3-4 12
minuty
. Po odfiznuti stonky, rozdélenim na dvé ¢asti a oddélenim semen
Pepf L R 8-10
varenim po dobu 2 - 3 minuty
Spenat Po umyti a o¢isténi Sokovym varem 2 minuty 6-9
Pér Po nasekanym a vycisténi Sokovym varem 5 minut 6-8
Kvétak Po f)ddgle'nl I|s}u a nakrajeni jadra na kousky Sokovym varem v 1012
troSe citrénové vody po dobu 3 - 5 minut
Lilek Pg umyti a nakrajeni na 2 cm kousky Sokovym varem po dobu 4 10-12
minuty
Dyné PQ umyti a nakrajeni na 2 cm kousky Sokovym varem po dobu 2- 3 8-10
minuty
Hriby Zlehka osmahneme na oleji a vytlatime na ném citron 2-3
Kukufice Ocisténim a zabalenim jako palice nebo zrno 12
Jablka a hrusky Po ocisténi a nakréjeni Sokovym varem po dobu 2-3 minuty 8-10
Meruniky a broskve Rozdélime na polovinu a vybereme pecky 4-6
Jahody a maliny Po umyti a oloupani 8-12
Pecené ovoce Pridanim 10% cukru do nadoby 12
Svestky, tfesné, visné Po umyti a odstranéni stopek 8-12

"Cas skladovani uvedeny v tabulce je
zaloZen na skladovaci teploté -18 °C."

MIlécné vyrobky. Pfiprava Nejdelsi doba skladovani Podminky skladovani
(mésice)
MiZe byt ponechan v plvodnim
o) . obalu na kratkodobé uskladnéni.
Umisténim félie mezi
Syr (kromé syra feta) nakraiené platk 6-8 Na dlouhodobé skladovani
) platky zabalte do alobalu nebo plastové
félie.
Maslo, margarin Ve vlastnim obalu 6 ve vlast’nlm olbalu’nebo v
plastovych nadobach
"Cas skladovani uvedeny v tabulce je + Aby nedoslo ke zméné zapachu a chuti,

zalozen na skladovaci teploté -18 °C."
Mnozstvi Cerstvych potravin, které Ize

potraviny by mély byt skladovany v
uzavienych nadobach.

zmrazit na urcitou dobu, je uvedeno na + Chcete-li dosdhnout lepsiho a

typovém Stitku.

+ Pokud se dvere prihradky Casto oteviraji
a zaviraji a zUstdavaji dlouho otevrené,
teplota v prihradce se vyrazné zvysi, coz
mdzZe snizit Zivotnost potravin a zplsobit
jejich znehodnoceni.
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homogennéjsiho chlazeni, umistéte
potraviny oddélené tak, aby jimi mohl
proudit studeny vzduch.




Zajistéte proudéni vzduchu ponechanim
prostoru mezi potravinami a vnitrni
sténou. Pokud potraviny oprete o zadni
sténu, mohou zamrznout.

Uvarena tepla jidla pred ulozenim do
chladnicky zchladte na pokojovou
teplotu. Potom muzete vlazny pokrm
umistit do spodnich polic chladnicky.
Teplé potraviny umistéte dale od potravin
podléhajicich zkaze.

Mrazené potraviny rozmrazujte v
prihradce pro Cerstvé potraviny. Timto
zplsobem muzete chladit prihradku na
Cerstvé potraviny pomoci mrazenych
potravin a Setfit energii.

Skladovani nezralého tropického ovoce
(mango, melouny, papaja, banany,
ananas) v chladni¢ce muze urychlit
proces zrani. To se nedoporucuje,
protoze se tim zkrati doba skladovani.
Cibuli, cesnek, zazvor a jinou kofenovou
zeleninu skladujte v tmavych a chladnych
prostorach, nikoli v chladnicce.

Pokud zjistite, ze se v chladnicce
pokazila néjaka potravina, vyhodte ji a
vyCistéte pfislusenstvi, které s ni prislo do
kontaktu.

Abyste jidla, jako jsou polévky a dusena
jidla, ktera se vari ve velkych hrncich,
rychle ochladila, mdzete je dat do
chladnicky tak, ze je rozdélite do
vlastnich mélkych nadob.

Neumistujte nebalené potraviny do
blizkosti vajec.

Ovoce a zeleninu skladujte oddélené a
jednotlivé druhy skladujte spolu
(napriklad jablka s jablky, mrkev s mrkvi).
Zelenou zeleninu vyjméte z plastového
sacku a po zabaleni do papirového
rucniku nebo susici utérky ji viozte do
chladnicky. Pokud tento typ potravin pred
ulozenim do chladni¢ky omyjete,
nezapomente je vysusit.

VIhké prostredi a zaroven proudéni
vzduchu vytvorite tak, Ze ovoce a
zeleninu, které jsou nachylné k vysychani,
budete uchovavat v perforovanych nebo
neuzavienych plastovych saccich.

+ Pokud je vas vyrobek (v tabulce
doporucenych nastavenych hodnot)
nastaven na uvedené nastavené hodnoty,
potraviny si kromé pripadd, kdy jsou v
prostredi extrémni okolnosti, zachovaji
svou Cerstvost delSi dobu v chladici
slozce i v mrazici slozce.

Umisténi potravin

Police v chladicim prostoru: Potraviny

uvniti hrnc, talife s uzavérem a obaly s

uzavérem, vejce (v uzavieném obalu)

Policky na dvefrich chladiciho prostoru:

Malé a balené potraviny nebo napoje

Crisper: Zelenina a ovoce

Podrobnosti o mraznicce

Podle normy IEC 62552 musi mit
mraznicka kapacitu pro zmrazeni 4,5 kg
potravin pfri teploté -18°C nebo nizsi pfi
pokojové teploté 25°C za 24 hodin na
kazdych 100 litrG objemu mraziciho
prostoru.

Potraviny mohou byt zachovany po delsi
dobu pouze pfi teploté do teploty -18 °C.
Potraviny miiZete udrzovat cerstvé po dobu
nékolika mésicl (v mraznicce na nebo pod
teplotou-18 °C).

Potraviny které maji byt zmrazeny nesmi
prijit do kontaktu s jiz zmrazenymi
potravinami uvnitf mraznicky z dévodu
zabranéni jejich ¢astecnému rozmrazeni.
Zeleninu uvarte a vodu odfiltrujte pro
prodlouzeni doby zmrazeného skladovani.
Po filtraci dejte jidlo do vzduchotésnych
baleni a umistéte jej v mraznicce. Banany,
rajCata, hlavkovy salat, celer, varené vejce,
brambory a podobné potraviny
nezmrazujte. V pfipadé, Ze jsou tyto
potraviny zmrazeny, negativné to ovlivni jen
jejich vyzivové hodnoty a konzumni
vlastnosti. Nejedna se o hnilobu, ktera by
ohrozovala lidské zdravi.

Umisténi potravin

Police v mrazicim prostoru: Riizné
mrazené potraviny jako maso, ryby,
zmrzlina, zelenina atp.

Police v chladicim prostoru: Potraviny
uvnitf hrncq, talite s uzavérem a obaly s
uzdavérem, vejce (v uzavieném obalu)
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Policky na dvefich chladiciho prostoru:
Malé a balené potraviny nebo napoje
Crisper: Zelenina a ovoce

VYLOUCENi ODPOVEDNOSTI

Prihradka na cerstvé potraviny: Lahtdky
(snidané, masné vyrobky spotiebované v
kratkém case)

Neékteré (jednoduché) poruchy muze
koncovy uzivatel adekvatné vyresit bez
jakychkoli bezpecnostnich rizik nebo
nebezpeéného pouziti, pokud se tyto chyby
opravi v mezich stanovenych limity a v
souladu s nasledujicimi pokyny (viz ¢ast
,Samoprava®).

Proto, pokud neni v nize uvedené Casti
»Samoprava“ povoleno néco jiného, opravy
budou adresovany registrovanym
profesiondlnim opravnam, a z divodu
predchazeni problémim s bezpecénosti.
Registrovany profesionalni opravar je
profesionalni opravar, jemuz vyrobce udélil
pristup k pokyniim a seznamu nahradnich
dild tohoto produktu v souladu s metodami
popsanymi v legislativnich aktech podle
smérnice 2009/125/ES.

OvSsem zarucni opravy miiZe provadét
pouze ten servis (tedy opravnéna odborna
opravna), jehoz telefonni ¢islo naleznete v
navodu/v zarucnim listé nebo ziskate u
svého autorizovaného prodejce.
Upozornujeme tedy, Ze opravy provedené
odbornymi servisy (které nejsou
spoleénosti Whirlpool opravnéni) vedou k
poruseni zaruky.

Samooprava

Koncovy uzivatel si mize sam opravit
vyhradné nasledujici nahradni dily: kliky
dvefi, zavésy dvefi, zasobniky, kose a
tésnéni dvefi (aktualizovany seznam je k
dispozici na https://parts-
selfservice.europeanappliances.com od 1.
bfezna 2021).

Kromé toho, aby se zajistila bezpe¢nost
vyrobku a predeslo se riziku vazného
poranéni, musi byt tato samooprava
provedena podle pokynt uvedenych v
navodu k pouziti pro samoopravu nebo
pokyn(l dostupnych na strance https://
parts-selfservice.europeanappliances.com.

V z4jmu vasi bezpecnosti odpojte vyrobek
od elektrické sité dfive, nez se pokusite o
vlastni opravu.

Opravy nebo pokusy o opravu provedené
koncovymi uzivateli u dil{, které nejsou
soucasti tohoto soupisu, nebo které nejsou
v souladu s pokyny v ndvodu pro vlastni
opravy nebo s pokyny, které jsou k dispozici
na https://parts-
selfservice.europeanappliances.com, ,
mohou vést ke vzniku bezpecnostnich rizik,
ktera nespadaji do odpovédnosti
spolecnosti Whirlpool, a vedou k propadnuti
zaruky na vyrobek.

Proto se dlrazné doporucuje, aby se
koncovi uzivatelé zdrzeli pokust o
provedeni oprav, které nespadaji do
uvedeného seznamu nahradnich dild, a v
takovém pripadé kontaktujte autorizované
profesiondlni opravny nebo registrované
profesiondlni opravny. Naopak, takové
pokusy koncovych uzivatelG mohou
zpUsobit problémy s bezpecnosti a
poskodit produkt a nasledné zpUsobit
pozar, vytopeni, elektricky zasah a vazné
zranéni osob.

Napriklad, ale ne vyluéné, nasledujici
opravy musi byt adresovany autorizovanym
odbornym servisem nebo registrovanym
odbornym servisem: kompresor, chladici
okruh, hlavni deska, deska ménice, deska
displeje atp.

Vyrobce/prodavajici nemdze byt v zadném
pripadé odpovédny za pripad, kdy koncovi
uzivatelé nedodrzi vySe uvedena
ustanoveni.

Dostupnost nahradnich dil pro chladnickuy,
kterou jste si zakoupili, je 10 let. BEhem
tohoto obdobi budou k dispozici originalni
nahradni dily pro spravny provoz chladnicky
Minimalni zaru¢ni doba na vami
zakoupenou lednicku je 24 mésic.
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Tento vyrobek je vybaven svételnym
zdrojem energetické tfidy "G"
Svételny zdroj v tomto vyrobku muze
vymeénit pouze odborny servis.

CS/37



Whj;lﬁool

Koelkast / Gebruiker Handleiding
Hiitészekrény / Felhasznaldi kézikdonyv
Frigorifero / Manuale Utente
Chtodziarko - zamrazarka / Instrukcja obstugi

=

W55V1 112W
®/TM/© 2025 Whirlpool.Onder licentie geproduceerd ®/TM/© 2025
Whirlpool.Licenc alapjan készilt ®/ TM/© 2025 Whirlpool.Prodotto
su licenza ®/TM/®© 2025 Whirlpool.Wyprodukowano na licenciji

11 5943 0033/ NL HU IT PL / 2/3_AC/ 2/24/2025 9:02 AM
7218924311

s \ llllllllllllll \ GARTA RICICLATA E N \ UJRAHASZNOSITOTTES \ GERECYCLED &
@ uuuuuuuu @ RICICLABILE \ 6 DAY ELDOLGOZHATO \ g RECYCLEBAAR PAPIER




Lees eerst deze handleiding!

Beste klant,

Hartelijk dank voor uw keuze van dit product.

Registreer uw producten op www.register10.eu

Wij willen dat u kunt genieten van een optimale efficiéntie van dit hoogwaardige product
dat is vervaardigd met de nieuwste technologische snufjes. Lees hiervoor deze handleiding
en alle andere documentatie zorgvuldig voor u het product in gebruik neemt.

U moet alle informatie en waarschuwingen omvat in deze handleiding naleven. Zo be-
schermt u zichzelf en uw product tegen eventuele gevaren. Bewaar de handleiding. U moet
deze handleiding meegeven met het product als u het aan iemand anders doorgeeft.

De volgende symbolen worden gebruikt in de handleiding en op het product:

Lees de handleiding.

[OFEHO]
- E N EHG ? % De informatie over het model zoals opgeslagen in de productdata-

bank is beschikbaar op de volgende website waar u kunt zoeken op
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER—» (*) | de ID van het model (*) die vermeld staat op het typeplaatje.

m ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

Scan de QR-code op uw apparaat om meer informatie te verkrijgen
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1 Milieurichtlijnen

1.1 Verwijdering van het verpak-

Het verpakkingsmateriaal is recyclebaar en

kingmateriaal

is gemarkeerd met het recycling symbool

®@.

2 Uw koelkast

De verschillende onderdelen van de verpak-
king moet dus op verantwoorde wijze wor-
den verwijderd, volledig conform met de lo-
kale regelgeving met betrekking tot afval-

verwijdering.
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Vaste bovenste plank
Eierhouder
*Flessenhouder
Flessenplank

Crisper

Ontdooiing water opvangkanaal-af-
voer

Thermostaatknop

*Optioneel: De afbeeldingen in deze ge-
bruikshandleiding zijn schematisch en
stemmen mogelijk niet exact overeen met

3 Installatie

N O oo o AN

_

14

uw product. Als de betrokken vakken niet
aanwezig zijn in uw product verwijst de in-
formatie naar andere modellen.

*

*Boter- kaasvak
Deurvak
*Veiligheidsvizier
Instelbare voetjes
Crisper dekselglas
Glazen rek

Vriesvak

Lees

eerst het hoofdstuk “Veiligheidsin-

structies”!
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3.1 Correcte locatie voor de instal-
latie

Neem contact op met de geautoriseerde
service voor de installatie van het product.
Om de installatie van het product voor te
bereiden, verwijzen wij u naar de informatie
in de handleiding. Zorg ervoor dat de elek-
trische en watervoorzieningen correct zijn
uitgevoerd. Zo niet moet u een elektricien
en loodgieter aanspreken om de voorzienin-
gen correct uit te voeren.

+ Plaats het apparaat op een vlakke onder-
grond om trillingen te vermijden

+ Plaats het product minimum 30 cm ver-
wijderd van de radiator, het fornuis en ge-
lijkaardige warmtebronnen en minimum
5 cm van elektrische ovens.

+ Als u twee koelers naast elkaar plaatst,
moet u minimum 4 cm afstand laten tus-
sen beide toestellen.

+ Stel het product niet bloot aan direct zon-
licht en bewaar het in een droge plaats.

+ Dit product vereist een goede luchtcircu-
latie om efficiént te kunnen werken. Als u
het product in een muurnis plaatst, moet
u ten minste 5 cm tussenruimte laten tus-
sen het product en het plafond, de achter-
wand en de muren.

+ Controleer of het tussenruimte beveili-
gingsonderdeel met de muur achteraan
aanwezig is (indien geleverd met het pro-
duct).

+ Als dit onderdeel niet beschikbaar is, of
als het verloren is gegaan of gevallen,
moet u het product zodanig positioneren
dat er ten minste 5 cm tussenruimte is
tussen het product en de muren van de
kamer. De tussenruimte achteraan is be-
langrijk voor de efficiénte werking van het
product.

3.2 De plastic spieén bevestigen

Gebruik de plastic spieén die worden gele-
verd met het product om voldoende ruimte
te laten voor de luchtcirculatie tussen het
product en de muur. Installeer 2 plastic wig-
gen zoals getoond in de volgende afbeel-
ding.

(De afbeelding dienst louter ter illustratie en
is niet identiek aan uw product.)

3.3 De poten aanpassen

Als het product niet correct gebalanceerd
is, moet u de instelbare voeten vooraan
naar links of rechts draaien.

| i

N W

3.4 Waarschuwing voor heet opper-
viak

De zijwanden van uw product zijn uitgerust
met koelmiddelleidingen om het koelsys-
teem te verbeteren. Vloeistof onder hoge
druk kan door deze oppervlakken stromen
en hete oppervlakten veroorzaken op de zij-
wanden. Dit is normaal en vereist geen in-
terventie van het onderhoudspersoneel.
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4 Voorbereiding

Lees eerst het hoofdstuk “Veiligheidsin-
structies”!

4.1 Wat u kunt doen om energie te
besparen

+ Dit koelapparaat is niet bedoeld voor ge-
bruik als een ingebouwd apparaat;.

+ Wanneer u etenswaren in de koelkast
plaatst, moet u voldoende ruimte laten
om een goede luchtcirculatie mogelijk te
maken in de koelkast.

+ Aangezien warme en vochtige lucht niet
rechtstreeks zullen doordringen in uw
product als de deuren niet worden geo-
pend zal uw product optimaal werken in
omstandigheden die voldoen om uw
etenswaren te beschermen. Onder deze
omstandigheden werken functies en on-
derdelen zoals de compressor, ventilator,
het verwarmingselement, ontdooien, ver-
lichten, weergave, etc. in overeenstem-
ming met de behoeften om zo weinig mo-
gelijk energie te verbruiken.

+ Als er meerdere opties zijn, moeten de
glazen platen zodanig worden geplaatst
dat ze de luchtuitlaten op de achterwand
niet zijn geblokkeerd. De luchtuitlaten
moeten bij voorkeur onder de glazen pla-
ten blijven. Deze combinatie kan bijdra-
gen tot de luchtcirculatie en energie-effi-
Ciéntie.

+ Etenswaren moeten worden bewaard op
de laden in het koelvak om energie te be-
sparen en etenswaren in betere omstan-
digheden te beschermen.

4.2 Eerste gebruik

Voor u uw product in gebruik neemt, moet u

ervoor zorgen dat u de nodige voorbereidin-

gen treft in overeenstemming met de in-

structies vermeld in de “Veiligheidsinstruc-

ties” en “Installatie” secties.

« Wacht minimaal 2 uur voordat u het pro-
duct bedient, om de volledige efficiéntie
van koeling te garanderen.

+ Schakel het product in zonder etenswa-
ren en laat het werken gedurende 6 uur.
De deur van het product moet gesloten
blijven.

+ De temperatuurwijzigingen die worden
veroorzaakt door het openen en sluiten
van de deur tijdens het gebruik van het
product zullen in normale omstandighe-
den resulteren in de vorming van conden-
satie op de deur/laden en het glas dat in
het product wordt geplaatst.

+ Een geluidssignaal weerklinkt wanneer
de compressor wordt ingeschakeld. Het
is normaal dat het product lawaai maakt,
zelfs als de compressor is ingeschakeld,
aangezien vloeistof en gas kan worden
samengedrukt in het koelsysteem.

+ Het is normaal dat de voorzijden van het
product warm zijn. Deze zones zijn ont-
worpen om op te warmen en condensatie
te

+ In sommige modellen schakelt het indi-
catorpaneel automatisch uit 1 minuten
nadat de deur sluit. Ze wordt opnieuw in-
geschakeld wanneer de deur geopend
wordt of een toets ingedrukt wordt.

4.3 Klimaatklasse en definities

Raadpleeg de klimaatklasse op het type-
plaatje van uw apparaat. Eén van de onder-
staande situaties is van toepassing op uw
apparaat naargelang de klimaatklasse.”

+ SN: Lange termijn gematigd klimaat: Dit
koelapparaat is ontworpen voor gebruik
bij een omgevingstemperatuur tussen 10
°Cen32°C.

+ N: Gematigd klimaat: Dit koelapparaat is
ontworpen voor gebruik bij een omge-
vingstemperatuur tussen 16°C en 32 °C.

+ ST: Subtropisch klimaat: Dit koelapparaat
is ontworpen voor gebruik bij een omge-
vingstemperatuur tussen 16°C en 38°C.

+ Tel.: Tropisch klimaat: Dit koelapparaat
is ontworpen voor gebruik bij een omge-
vingstemperatuur tussen 16°C en 43°C.
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5 De bediening van het product

Lees eerst het hoofdstuk “Veiligheidsin-

structies”!

*+ Het product mag enkel worden gebruikt
om etenswaren en dranken op te slaan.

+ Sluit de waterkraan af als u weg gaat van
huis (bijv. op vakantie vertrekt) en u de
Icematic of de waterdispenser gedurende
een lange periode niet zult gebruiken. Zo
niet kunnen er waterlekken optreden.

6 Het gebruik van uw apparaat

De stekker van het product uit het stop-

contact verwijderen

+ Verwijder de etenswaren om geurtjes te
voorkomen.

+ Wacht tot het ijs is gesmolten, reinig de
binnenzijde en laat deze drogen. Laat de
deuren open om schade aan het plastic
in het product ver voorkomen.

6.1 De bedrijfstemperatuur instellen

De bedrijfstemperatuur wordt ingesteld via
de temperatuurbediening.

Warm <+@—e—@—e—@» Cold
1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.

1=Laagste koelinginstelling (warmste in-
stelling)

5=Hoogste koelinginstelling (koudste in-
stelling)
of

Min. = Laagste koelinstelling
(Warmste instelling)

Max. = Hoogste koelinstelling

(Koudste instelling)

De gemiddelde temperatuur in het koelvak
is ca. +5°C.

Selecteer een instelling op basis van de ge-
wenste temperatuur.

Let er op dat er verschillende temperaturen
zullen zijn in de koelzone.

De koudste zone is net boven de crisper.

De interne temperatuur hangt ook af van de
omgevingstemperatuur, hoe vaak de deur
wordt geopend en de hoeveelheid etenswa-
ren die worden opgeslagen in de koelkast.
Het regelmatig openen van de deur zal de
interne temperatuur doen stijgen.

Het is dus raadzaam de deur zo snel moge-
lijk te sluiten na elk gebruik.

Gebruik van de interne vakken
Verplaatsbare laden: De afstand tussen de
laden kan naar wens worden aangepast.
Groentenlade: In dit vak kunt u groenten en
fruit bewaren gedurende een lange tijd zon-
der dat deze zullen bederven.

Flessenplank: Flessen, potten en blikjes
kunnen op deze laden worden geplaast.
Etenswaren bewaren

Het koelvak is bedoeld om verse etenswa-
ren en dranken gedurende een korte perio-
de te bewaren.

U kunt zuivelproducten bewaren in het
daartoe aangewezen vak in de koelkast.
Flessen kunnen in de flessenhouder of op
de flessenplank in de deur worden be-
waard.

Rauw vlees wordt het best bewaard in een
polyethyleen zak in het onderste vak van de
koelkast.

Warme etenswaren moeten worden afge-
koeld tot kamertemperatuur voor u ze in de
koelkast plaatst.

* Opgelet:

bewaar geconcentreerde alcohol altijd
rechtop en stevig afgesloten.
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* Opgelet:
bewaar geen explosieve stoffen of contai-

Ontdooien
Het koelvak wordt automatisch ontdooid.

ners met ontvlambare ontstekingsmiddelen  Het dooiwater loopt naar de afvoerbuis via

(blikjes, spuitbussen, etc.) in het apparaat.
Explosierisico.

een opvangcontainer achteraan op het ap-
paraat.

Tijdens het ontdooien, worden er water-
druppels gevormd op de achterzijde van de
koelkast door de verdamper.

Als de druppels niet allemaal omlaag stro-
men, kunnen ze opnieuw bevriezen nadat
ze zijn ontdooid. Reinig deze met een doek
die u hebt ondergedompeld in warm water,
maar nooit met een hard of scherp voor-

werp.

6.2 Etenswaren bewaren in het koelvak

+ De temperatuur in de vakken stijgt aan-
zienlijk als de deur van de vakken vaak
wordt geopend en gesloten of langdurig

op de onderste laden van uw koelkast
plaatsen. Plaats uw lauwe maaltijden niet
in de buurt van etenswaren die gemakke-

wordt open gehouden. Dit kan de levens- lijk bederven.

duur van de etenswaren verminderen en
deze doen bederven.
Om onaangename geurtjes en verande-

+ Ontdooi uw ingevroren etenswaren in het
compartiment voor verse etenswaren. Zo
kunt u het vak met verse etenswaren af-

ringen in de smaak te voorkomen, mogen koelen door diepgevroren etenswaren te
de etenswaren niet worden opgeslagen in gebruiken en energie te besparen.

afgesloten containers.
Bewaar geen al te grote hoeveelheden

« Onrijp tropisch fruit (mango, meloenvarié-
teiten, papaya, bananen, ananas) bewa-

etenswaren in uw koelkast. Om een beter ren in de koelkast kan het rijpingproces

en homogeen koelresutaat te bereiken,

versnellen. Dit is niet aanbevolen omdat

plaatst u de etenswaren zodanig dat kou- het de bewaartijd kan verkorten.

de lucht door de etenswaren kan circule-

ren.

« Zorg voor voldoende luchtcirculatie door

ruimte te laten tussen de etenswaren en
de interne wanden. Als u de etenswaren

tegen de achterwand plaatst, kunnen de-

ze bevriezen.
+ Laat bereide maaltijden afkoelen tot ka-

mertemperatuur voor u ze in de koelkast

plaatst. Daarna kunt u de lauwe maaltijd

+ Uien, look, gember en andere wortel-
groenten moeten worden bewaard in
donkere en koele kamercondities, niet in
de koelkast.

+ Als u opmerkt dat bepaalde etenswaren
zijn bedorven in de koelkast moet u deze
weggooien en de accessoires reinigen
die in contact zijn gekomen met die
etenswaren.
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Om maaltijden zoals soep en stoofpotjes,
die in grote potten worden bereid, snel af
te koelen, kunt u ze in de koelkast plaat-
sen door ze te verdelen in hun eigen on-
diepe accessoires.

Plaats de niet-verpakte etenswaren niet
in de buurt van eieren.

Houd fruit en groenten van elkaar ge-
scheiden en bewaar elke variéteit samen
(bijvoorbeeld: appelen met appelen, wor-
tels met wortels).

Verwijder groene groenten uit de plastic
zak en plaats ze in de koelkast nadat u ze
in papier of een theedoek hebt gewikkeld.

Als u dergelijke etenswaren wilt wassen
voor u ze in de koelkast plaatst, moet u
ze eerst drogen.

U kunt een vochtige omgeving creéren en
lucht doen circuleren door fruit en groen-
ten, die gemakkelijk uitdrogen, in door-
boorde of niet afgesloten plastic zakken
te bewaren.

Met uitzondering van extreme omstan-
digheden in de omgeving, als uw product
(op de aanbevolen ingestelde waardeta-
bel) is ingesteld op de specifiek ingestel-
de waarden zullen de etenswaren langer
vers blijven in het vak voor verse produc-
ten en het vriesvak.

Etenswaren moeten worden bewaard op uiteenlopende plaatsen op basis van hun eigenschappen:

Etenswaren

Locatie

Eieren

Deurvak

Zuivelproducten (boter, kaas)

Indien beschikbaar, nul graden (voor ontbijt) vak

Fruit, groenten en salade

Fruit-groentevak, crisper of

EverFresh+ vak (indien beschikbaar)

Vers vlees, gevogelte, vis, worsten, etc. Bereide etenswaren

Indien beschikbaar, nul graden (voor ontbijt) vak

Kant en klare etenswaren, verpakte producten, conserven en
gepekelde producten

Bovenste vakken of deurvakken

Drank, flessen, kruiden en snacks

Deurvak

De etenswaren plaatsen

Vakken in het koelvak:Etenswaren in pot-
ten, afgedekte platen en containers, eieren
(in een afgedekte container)

Tabel van aanbevolen ingestelde waarden

Koelvak deurvakken: kleine en verpakte
etenswaren of drank

Crisper: groenten en fruit

Koelvak instelling Opmerkingen

4°C

temperatuur lager is dan 30°C.

Dit is de standaard, aanbevolen instelling. Deze instelling is aanbevolen als de omgevings-

BEWIJS VAN AFSTAND

Sommige (eenvoudige) defecten kunnen
correct worden behandeld door de eindge-
bruiker zonder dat dit aanleiding geeft tot
veiligheidsproblemen of een onveilig ge-
bruik, op voorwaarde dat ze worden uitge-
voerd binnen de limieten en in overeen-
stemming met de volgende instructies (zie
het hoofdstuk “Zelf-reparatie”).

Om die reden, tenzij anderzijds toegelaten
in het onderstaande hoofdstuk ‘Zelf-repara-
tie”, moeten reparaties worden uitgevoerd

NL /

door geregistreerde professionele mon-
teurs om veiligheidsproblemen te voorko-
men. Een geregistreerde professionele
monteur is een professionele monteur die
toegang heeft gekregen tot de instructies
en de lijst met reserveonderdelen van dit
product door de fabrikant, in overeenstem-
ming met de methoden beschreven in wets-
besluiten in overeenstemming met Richtlijn
2009/125/EC.
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Hoewel, de onderhouds- en reparatiewer-
ken in het kader van de garantievoorwaar-
den mogen uitsluitend worden uitgevoerd
door de gespecialiseerd vertegenwoordi-
ger (m.a.w. geautoriseerde professionele
monteurs) die u kunt bereiken via het tele-
foonnummer vermeld in de gebruikshand-
leiding/garantiekaart of via uw geautori-
seerde verdeler. Om die reden zullen repa-
raties die worden uitgevoerd door profes-
sionele monteurs (die niet zijn geautori-
seerd door) Whirlpool de garantie nietig
verklaren.

Zelf-reparatie

De eindgebruiker kan de volgende reserve-
onderdelen zelf repareren: deur handgre-
pen, scharnieren, schotels, manden en
deurpakkingen (een bijgewerkte lijst is ook
beschikbaar https://parts-selfservice.euro-
peanappliances.com vanaf 1 maart 2021).
Bovendien, om de veiligheid van het pro-
duct te garanderen en het risico van ernstig
letsel te voorkomen, moet de vermelde zelf-
reparatie worden uitgevoerd in overeen-
stemming met de instructies in de handlei-
ding voor zelf-reparatie of die beschikbaar
zijn in https://parts-selfservice.europeanap-
pliances.com . Uit veiligheidsoverwegingen
moet u de stekker van het product loskop-
pelen voor u zelf-reparatie probeert uit te
voeren.

Reparaties en pogingen tot reparaties door
eindgebruikers van onderdelen die niet zijn
omvat in deze lijst en/of waarbij de instruc-
ties in de handleiding voor zelf-reparatie of
die beschikbaar zijn in https://parts-selfser-
vice.europeanappliances.comniet worden
nageleefd, kunnen resulteren in veiligheids-
problemen die niet kunnen worden toege-
wezen aan Whirlpoolen deze zullen de ga-
rantie van het product nietig verklaren.

Om die reden raden wij ten stelligste af dat
eindgebruikers op eigen houtje reparaties
proberen uit te voeren die buiten de vermel-
de lijst van reserveonderdelen vallen en in
dergelijke situaties beroep doen op een ge-
autoriseerde professionele monteur of ge-
registreerde professionele monteurs. Der-
gelijke pogingen van eindgebruikers kunnen

daarentegen veiligheidsproblemen en scha-
de aan het product veroorzaken en resulte-
ren in brand, overstromingen, elektrische
schokken en ernstig persoonlijk letsel.
Bijvoorbeeld, maar niet beperkt tot, moeten
de volgende reparaties worden uitgevoerd
door geautoriseerde of geregistreerde pro-
fessionele monteurs: compressoren koel-
circuit, moederbord, inverterbord, weerga-
vepaneel, etc.

De fabrikant/verkoper kan niet aansprake-
lijk worden gesteld wanneer eindgebruikers
de bovenstaande instructies niet naleven.
De reserveonderdelen van uw koelkast die
u hebt gekocht, zullen 10 jaar lang beschik-
baar blijven. Tijdens deze periode zijn de
originele reserveonderdelen beschikbaar
voor de correcte werking van de koelkast.
De minimale duur van de garantie van de
koelkast die u hebt gekocht, is 24 maan-
den.

Dit product is uitgerust met een lichtbron
van de “G"-energieklasse.

De lichtbron in dit product mag enkel wor-
den vervangen door een professionele re-
parateur..
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Kérjuk, el6szor olvassa el ezt a kézikonyvet!

Kedves Vasarlo!

Koszonjiik, hogy a terméket valasztotta!

Kérjiik, regisztralja késziilékét a www.register10.eu oldalon.

Szeretnénk, ha ezzel a kivalo minéségu termékkel, amelyet a legkorszer(ibb technoldgiaval
gyartottak, optimalis hatékonysdagot érne el. Ehhez gondosan olvassa el ezt a kézikényvet
és minden egyéb dokumentacidt, mieldtt a terméket felhasznalna.

Vegye figyelembe a felhasznaloi kézikdnyvben szerepl6 dsszes informaciot és figyelmezte-
tést. igy megvédi magat és termékét a felmeriilé veszélyektsl. Tartsa meg a felhasznaléi
kézikonyvet. Ha a terméket atadja masnak, adja at vele ezt a kézikdnyvet is.

A felhasznaléi kézikonyvben és a terméken a kovetkez6 szimboélumok talalhatok:

Olvassa el a felhasznal6i kézikonyvet!

FisE
- E N E HG ? % A termékadatbdzisban tarolt modellinformacidkat a kovetkezé webol-

dalra belépve és az energiacimkén talalhaté modellazonositét (*) ke-
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*] | resve érheti el.

m ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

Tovabbi informaciokért kérjiik, olvassa be a késziilékén taldlhaté QR-kddot
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1 Kornyezetvédelmi utasitasok

1.1 A csomagoléanyagok artalmat- A csomagolas kiilonb6z6 részeit ezért fele-
lanitasa I6sséggel és a helyi hatésagi eléirdsoknak
megfeleléen kell artalmatlanitani.

A csomagoldanyag Ujrahasznosithatd, és
az Ujrahasznositasi szimbolummal van je-

|6lve: @

2 Az On hiitészekrénye
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9« ) 4ﬁ:ﬂ7| 5*
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%Kﬁz » 6
T 1 > 7
L 7 |
8
1 Fix fels6 talca 2 *Vaj és sajt rekesz
3 Tojastarto 4 Ajtépolc
5 *Palack tarté 6 *Biztonsagi napellenzé
7 Uvegtarté polc 8 Beallithato labak
9 Zoldségtarold rekesz 10 Paroléfedél liveg
11 Leolvasztasi vizgy(ijté csatorna -le- 12 UOveg éllvéany
eresztés
13 Termosztat gomb 14 Fagyasztorekesz
*QOpcionalis: A felhasznaloéi tmutatéban termék nem tartalmazza a vonatkozé alkat-
szerepl6 adatok vazlatosak, és lehet, hogy részeket, akkor az informacié mas model-

nem egyeznek pontosan a termékével. Haa  lekre vonatkozik.

3 Installacio

El&szor olvassa el a ,Biztonsagi el6irdsok” 3.1 Megfelel6 elhelyezés
részt!

A termék telepitésével kapcsolatban fordul-
jon a hivatalos szervizhez. A termék hasz-
nalatra val6 el6készitéséhez olvassa el a
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hasznalati Gtmutatéban taldlhat6 informa-

ciokat, és gy6z6djon meg arrdl, hogy az

elektromos hal6zat és vizellatds megfelel
az el6irasoknak. Ha nem, hivjon villanysze-
rel6t és vizvezeték-szerel6t, hogy a kozmdi-
veket a sziikséges modon kialakitsak.

+ Arazkodasok elkeriilése érdekében a hi-
t6szekrényt egyenletes padlon helyezze
el

+ A h(t6t legalabb 30 cm-re kell elhelyezni
minden héforrastol (pl. kandalld, siité, f6-
z6lap) és legaldbb 5 cm-re az elektromos
siitéktél.

+ Ha két h(it6t kivan egymas mellett elhe-
lyezni, kérjik, hagyjon legalabb 4 cm he-
lyet kdzottik.

+ Tartsa a terméket kdzvetlen napfénytél
védve, szaraz helyen.

+ Az On terméke a hatékony miikddéshez
megfelelé [égdramlast igényel. Ha a ter-
méket egy alkévba helyezi, ne felejtsen el
hagyni legalabb 5 cm tavolsagot a ter-
mék, a mennyezet és a hatso és oldal fa-
lak kozott.

+ Ellenérizze, hogy a hatsé fal védékompo-
nense a helyén van-e (ha a termékkel
egyutt szallitottak).

+ Ha az alkatrész nem &ll rendelkezésre,
vagy elveszett vagy leesett, helyezze el a
terméket Ugy, hogy legaldabb 5 cm szabad
hely maradjon a termék hato része és a
szoba fala kdzott. A termék hatékony
miikodése szempontjabdl fontos a hatsé
hézag.

4 Elokésziiletek

3.2 A mianyag ékek rogzitése

A mellékelt mianyag ékek segitenek meg-
tartani a sziikséges tavolsagot a hiité és a
fal kdzott, és igy a levegé szabadon tud
aramolni. Szereljen fel 2 darab mdanyag
éket a kdvetkez6 abran lathaté médon.

(A feltlintetett kép reprezentativ, nem telje-
sen azonos az On termékével.)

3.3 A labak beallitasa

Ha a késziilék nincs kiegyensulyozott hely-
zetben, dllitsa be az ellilsé allithaté labakat,
jobbra vagy balra forgatva.

| i

N W

3.4 Forré feliilet figyelmeztetés

A termék oldalfalai h(ité csovekkel vannak
felszerelve, a h(térendszer teljesitményé-
nek novelése érdekében. Ezeken a feliilete-
ken nagynyomadsu folyadék dramolhat, és
az oldalfalakon forro6 feliileteket okozhat.
Ez normalis, és nem igényel karbantartast.

El6szor olvassa el a ,Biztonsagi el6irasok”
részt!
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4.1 TeendOék az energiatakarékos-
sag érdekében

+ Ezt a h(it6késziiléket nem beépitett ké-
sziilékként torténd felhasznalasra szan-
tak.

+ Az élelmiszerek behelyezésekor hagyjon
elegendé6 helyet a h(itészekrényben, hogy
a hitéshez elegendd leveg6 aramolhas-
son.

+ Mivel a forrd és nedves leveg6 nem hatol

be kozvetleniil a termékébe, ha az ajtokat

nem nyitjak ki, a termék énmagat olyan
korilmények kozott optimalizalja, amely
elegend6 az ételek védelméhez. Illyen ko-
rilmények kozott az olyan funkciok és al-
katrészek, mint a kompresszor, a ventila-
tor, a flités, a leolvasztas, a vilagitas, a ki-

jelzé stb. az igényeknek megfeleléen, mi-

nimalis energiafogyasztassal mikodnek.

Tobbféle lehetéség esetén az livegpolco-

kat ugy kell elhelyezni, hogy a hatsé falon

lévd szell6zényildsok ne legyenek elzar-
va, és lehetdleg ugy, hogy a szell6zényila-

sok az livegpolc alatt maradjanak. Ez a

kombinacid segithet a levegbelosztas és

az energiahatékonysdg javitdsaban.

+ Az energiatakarékossag és az ételek mi-
néségének mego6rzése érdekében az éte-
leket a h(it6szekrény fidkjaiban kell tarol-
ni.

4.2 Els6 hasznalat

A termék hasznalata el6tt gy6z6djon meg
réla, hogy elvégezte a ,Biztonsagi informa-
ciok” és az ,Uzembe helyezés” bekezdés
alatt felsorolt 0sszes el6késziileti miivele-
tet.

+ Varjon legalabb 2 6rat a termék mikodte-
tése el6tt, a hiités teljes hatékonysaga-
nak biztositasa érdekében.

« Mukodtesse a terméket étel behelyezése
nélkdl 6 6raig és a termék ajtajat lehetd-
ség szerint tartsa zarva.

5 A termékek lizemeltetése

+ Atermék hasznalata kdzben az ajté nyi-
tasa és zarasa altal okozott hémérséklet-
valtozas altalaban paralecsapodashoz
vezethet az ajtd/test polcain és a termék-
ben elhelyezett tivegarukon.

+ A kompresszor bekapcsolasat egy hang-
jelzés jelzi. Normalis, hogy a termék ak-
kor is zajt csap, ha a kompresszor nem
mikodik, mivel a hiitérendszerben folya-
dék és gaz stirlisodhet 0ssze.

+ Normalis, hogy a termék eliilsé szélei me-
legek. Ezek a részek azért melegednek
fel, hogy igy elejét vegyék a paralecsapé-
dasnak

+ Néhany modell esetén a kijelz6 az ajto
bezarasa utan 1 perccel automatikusan
kikapcsol. Ismét bekapcsol, ha kinyitja az
ajtét vagy lenyom egy gombot.

4.3 Klimaosztaly és meghataroza-
sok

Keérjlk, olvassa el a késziilék adattablajan
talalhato klimaosztalyt. Az aldbbi informa-
cidk egyike vonatkozik az On késziilékére a
klimaosztaly szerint.

+ SN: Hosszu tavu mérsékelt éghajlat: Ez a
hitéberendezés 10°C és 32°C kozotti
kornyezeti hémérsékleten torténd hasz-
nalatra késziilt.

+ N: Mérsékelt éghajlat: Ez a h(it6berende-
zés 16°C és 32°C kozotti kornyezeti h6-
mérsékleten torténd haszndlatra késziilt.

+ ST: Szubtrépusi éghajlat: Ez a hiitéberen-
dezés 16°C és 38°C kozotti kdrnyezeti
hémérsékleten torténd hasznalatra ké-
sziilt.

+ T:Trépusi éghajlat: Ez a h(itéberendezés
16°C és 43°C kozotti kornyezeti hémér-
sékleten torténd hasznalatra késziilt.

El6szor olvassa el a ,Biztonsagi el6irasok”

részt!

+ Atermék kizarolag élelmiszerek tarolasa-
ra hasznalhaté.

« Zarja el a vizszelepet, ha elutazik (pl. nya-
ralaskor), és hosszu ideig nem hasznélja
a jégkészitét vagy a vizadagolét. Ellenke-
z0 esetben vizszivargas léphet fel.
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A termék kihuzasa a konnektorbal

+ Vegye ki az ételt a kellemetlen szagok
megel6zése érdekében.

6 Az On késziilékének hasznalata

+ Varja meg, amig a jég leolvad, tisztitsa
meg a belsd teret és hagyja megszaradni,
hagyja nyitva az ajtokat, hogy elkeriilje a
belsd rész mlanyagainak karosodasat.

6.1 Az tizemi hémérséklet beallitasa

Az Gizemi hdmérsékletet a hémérsékletsza-
balyozé allitja be.

Warm <+@—e—@—e—@» Cold
1 2 3 4 5

(On) Min.
1 = legalacsonyabb hiitési fokozat (leg-
melegebb fokozat)

5 = legmagasabb hiitési fokozat (leghi-
degebb fokozat)

vagy

Min. = Legalacsonyabb hiitési beallitas
(Legmelegebb bedllitas)

Max. = Legmagasabb hiitési beallitas
(Leghidegebb beallitas)

A h(it6térben az atlaghémérsékletnek +5°C
kordl kell lennie.

Vélassza ki a kivant hdmérsékletnek meg-
feleld beallitast.

Vegye figyelembe, hogy a h(itérekeszben el-
tér6 hémérséklet lesz.

A leghidegebb z6na kozvetlendl a zoldség-
tarolo felett talalhato.

A belsé hémérséklet fligg a kornyezeti hé-
mérséklettdl, az ajtd nyitasanak gyakorisa-
gatol és a benne tarolt élelmiszerek meny-
nyiségétol is.

Az ajté gyakori nyitasa a belsé h6mérséklet
emelkedését okozza.

Max.

Ezért ajanlott, hogy hasznalat utan a lehetd
leghamarabb zarja be az ajtot.

Bels6 rekeszek hasznalata

Mozgathato polcok: A polcok kdzotti tavol-
sdag sziikség szerint beallithato.
Zoldségtarold rekesz: Ebben a rekeszben
hosszu ideig tarolhatdk zoldségek és gydi-
molcsok anélkiil, hogy megromolnanak.
Uvegtarté polc: Ezeken a polcokon tivegek,
bef6tteslivegek és konzervdobozok helyez-
hetdk el.

Elelmiszertarolas

A h(térekeszben rovid ideig tarolhatok friss
élelmiszerek és italok.

A tejtermékeket a hit erre a célra kijelolt
rekeszében tarolja.

Az Uvegeket az livegtartdn, vagy az ajtén
talalhato lvegtartd polcon lehet tarolni.

A nyers hust a legjobb polietilén zacskéban
tarolni a hiit6szekrény legalsé rekeszében.
Hagyja, hogy a forré ételek szobahémeér-
sékletdre hdljenek, miel6tt a hiitészekrény-
be teszi.

* Vigyazat:

A tdmény alkoholt csak fliggélegesen és
szorosan lezarva tarolja.

* Vigyazat:

Ne taroljon a késziilékben robbanasveszé-
lyes anyagokat vagy gyulékony hajtéanya-
got tartalmazé tartalyokat (konzervdobozo-
kat, szérdfejes flakonokat stb.). Robbanas-
veszély.

Leolvasztas

A hit6rekesz leolvasztasa automatikusan
torténik. A leolvasztott viz a késziilék hatul-
jan lévé gydjtétartalyon keresztil a leeresz-
t6csébe folyik.
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A leolvasztas sordn vizcseppek lefolynak a

h(itérekesz hatso részén, koszonhetben a
parologtatonak.

6.2 Etel tarolasa a hiitérekeszben

A rekeszek hémérséklete jelentésen
megemelkedik, ha a rekesz ajtajat gyak-
ran nyitjak és zarjak, illetve hosszu ideig
nyitva tartjak, ez csokkentheti az élelmi-
szerek élettartamat, és az élelmiszerek
megromlasat okozhatja.

Annak érdekében, hogy ne torténjen
szag- és izelvaltozas, az élelmiszereket
zart taroloedényekben kell tarolni.

Ne taroljon tul sok élelmiszert a h(it6-
szekrényben. A jobb és egyenletesebb
hiités érdekében egymastol elvalasztva
helyezze el az élelmiszereket ugy, hogy a
hideg levegd atjarhassa Oket.

Biztositsa a leveg6 aramlasat ugy, hogy
helyet hagy az élelmiszer és a belsé fal
kozott. Ha az élelmiszereket a hatsé fal-
hoz tdmasztja, az ételek megfagyhatnak.
A f6tt meleg ételeket szobahémérséklet-
re kell hiiteni, miel6tt a hiit6szekrénybe
helyezi 6ket. Ezutan a langyos ételt a hi-
t6szekrény also polcaira helyezheti. A
langyos ételeket ne tegye olyan élelmi-
szerek kozelébe, amelyek kénnyen meg-
romolhatnak.

A fagyasztott ételeket a friss ételek reke-
szében olvassza ki. Ez4ltal a friss élelmi-
szerek rekeszét a fagyasztott élelmisze-

rekkel hitheti, és energiat takarithat meg.
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Ha a cseppek nem folynak le, leolvasztas
utan Gjra megfagynak. Torolje le 6ket me-
leg vizzel atitatott ruhaval, de soha ne ke-
mény vagy éles targgyal.

Az éretlen trépusi gylimolcsok (mangd,
dinnyefajtak, papaya, banan, ananasz)
hitében valé tarolasa felgyorsithatja az
érési folyamatot. Ez nem ajanlott, mert
rovidebb tarolasi id6hoz vezet.

A hagymat, fokhagymat, gyombért és
mas gyokérzoldségeket sotét és hideg
szobai korilmények kozott tarolja, ne a
hit&szekrényben.

Ha észreveszi, hogy egy élelmiszer meg-
romlott a hit6szekrényben, dobja ki az
adott ételt, és tisztitsa meg a vele érintke-
z0 tartozékokat.

Annak érdekében, hogy a nagy fazekak-
ban f6z0tt ételeket, példdul levest és a
porkoltet gyorsan lehlitse, a hiitészek-
rényben kiilonallo, sekély edényekbe
szétosztva helyezze el 6ket.

Ne tegyen csomagolatlan ételeket tojas
kozelébe.

Tartsa a gylimolcsoket és a zoldségeket
kiilon, és az egyes fajtakat egyiitt tarolja
(példaul: alma az almaval, sargarépa a
sargarépaval).

Vegye ki a zold zoldségeket a mianyag
zacskobol, és tegye ket a hiitészekrény-
be, miutan papirtorlébe vagy szaraz ken-
débe csomagolta 6ket. Ha megmossa az



ilyen tipusu élelmiszereket, miel6tt a hi-
t6szekrénybe teszi 6ket, ne felejtse el
megszaritani 6ket.

+ Egyszerre teremthet nedves kdrnyezetet
és biztosithatja a leveg6 aramlasat, ha a
kiszaradasra hajlamos gyiimolcsoket és
z0ldségeket perfordlt vagy lezaratlan md-
anyag zacskdkban tartja.

+ A széls6séges kornyezeti kérilmények
kivételével ha a késziilékét (az ajanlott
beallitasi értékek tablazataban) a meg-
adott értékekre allitja be, az élelmiszerek
hosszabb ideig meg6rzik frissességiiket
mind a friss termék rekeszben, mind a fa-
gyasztorekeszben.

Térolja az élelmiszereket kiilonb6zé helyeken tulajdonsagaiknak megfeleléen:

Elelmiszer

Elhelyezés

Tojas

Ajtépolc

Tejtermékek (vaj, sajt)

Ha van, nulla fokos (reggelihez valé ételeknél) rekesz

Gylimolcsok, zoldségek és leveles novények

Gyimolcs-zoldségrekesz, zoldségtart6 vagy

EverFresh+ rekesz (ha van)

Friss hus, baromfi, hal, kolbasz stb. Fétt ételek

Ha van, nulla fokos (reggelihez valo ételeknél) rekesz

és savanyusagok

Télalasra kész élelmiszerek, csomagolt termékek, konzervek

Fels6 polcok vagy ajtépolc

Italok, palackok, fliszerek és snackek

Ajtépolc

Az ételek elhelyezése
Hiitérekesz polcok: Elelmiszerek edények-
ben, fedett tanyérban és fedeles dobozban,
tojas (zart dobozban)

Ajanlott beallitasi értékek tablazata

Hiitérekesz ajtopolc: Kicsi és csomagolt
ételek vagy italok

Zoldségtarolo rekesz: Zoldségek és gyi-
molcsok

H(térekesz bedllitdsok |Megjegyzések

4°C

let 30°C alatt van.

Ez az alapértelmezett, ajanlott bedllitas. Ez a bedllitas javasolt, ha a kdrnyezeti hémérsék-

JOGI NYILATKOZAT

Egyes (egyszer(i) meghibasodasokat a vég-
felhasznalo is megfelel6en kezelhet anél-
kiil, hogy barmilyen biztonsagi probléma
vagy nem biztonsagos hasznalat kovetkez-
ne be, feltéve, hogy azokat a hatarokon be-
lil és az alabbi utasitdsoknak megfeleléen
végzi el (lasd az ,0nall6 javitas” fejezetet).
Ezért, hacsak az alabbi ,0nallo javitas” feje-
zet nem engedélyezi, a javitasokat a bizton-
sagi problémak elkertilése érdekében re-
gisztralt szakszerviznek kell elvégeznie. A
regisztralt szakszerviz olyan szakszerviz,
akinek a gyart6 a 2009/125/EK iranyelv
szerinti jogszabalyban leirt mddszereknek
megfeleléen hozzaférést biztositott a ter-
mék hasznalati utasitasaihoz és pétalkat-
részjegyzékéhez.

A garancialis feltételek alapjan azonban
csak az a szerviz (azaz hivatalos szakszer-
viz) nydjthat szolgaltatast, amelyet a hasz-
nalati dtmutatéban/garanciakartyan meg-
adott telefonszamon vagy a hivatalos ke-
reskeddn keresztiil érhet el. Ezért felhivjuk
figyelmét, hogy a Whirlpool altal nem en-
gedélyezett szakszervizek altal végzett ja-
vitasok esetén a garancia érvényét veszti.
Onallé javitas

Az 6nallo javitast a végfelhasznald kizaré-
lag a kovetkez6 potalkatrészek tekinteté-
ben végezheti: ajtdkilincsek, ajtéopantok, tal-
cdk, kosarak és ajtotomitések (2021. marci-
us 1-t6l frissitett lista is elérhet6 https://
parts-selfservice.europeanappliances.com.
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Tovabba, a termék biztonsaga és a sulyos
sériilések megel6zése érdekében az emli-
tett 0ndllo javitdst az ahhoz sziikséges fel-
hasznaloi kézikonyvben vagy az alabbiak-
ban taldlhatd utasitasok szerint kell elvé-
gezni: https://parts-selfservice.europea-
nappliances.com. Sajat biztonsaga érdeké-
ben hlzza ki a terméket a halézatbdl, mi-
elétt barmilyen 6nallo javitast kisérelne
meg.

A végfelhasznalok altal az ilyen listdn nem
szerepl6 alkatrészekkel végzett javitasok
és javitasi kisérletek és/vagy az 6nallé javi-
tasra vonatkoz6 felhasznaloi kézikdnyvek-
ben szerepl6, vagy a https://parts-selfservi-
ce.europeanappliances.com oldalon elérhe-
16 utasitdsok be nem tartasa olyan bizton-
sdgi problémakat vethet fel, amelyek nem a
Whirlpool-nak nak tulajdonithatdk, és a ter-
mékre vonatkozé garancia érvényét veszti.
Ezért erésen ajanlott, hogy a végfelhaszna-
|6k tartézkodjanak az emlitett alkatrészlis-
tan kivil esé javitasi kisérletektdl, és ilyen
esetekben forduljanak hivatalos szakszer-
vizhez vagy regisztralt szakszervizhez. El-
lenkez6 esetben a végfelhasznalok ilyen ki-
sérletei biztonsagi problémakat vethetnek
fel, és karosithatjak a terméket, majd ezt
kovetben tliz, elazas, aramités és sulyos
személyi sériilések bekovetkezését okoz-
hatjak.

Példaként, de nem kizarélagosan, a kdvet-
kez6 javitasokat kell hivatalos szakszerviz-
nek vagy regisztralt szakszerviznek végez-
nie: kompresszor, h(itékor, fépanel, inverter-
panel, kijelz6panel stb.

A gyart6/eladé nem vallal felel6sséget ab-
ban az esetben, ha a végfelhasznalék nem
tartjak be a fentieket.

Az On altal megvasarolt hiitészekrény pot-
alkatrész-ellatasi ideje 10 év. Ezen id6szak
alatt elérhetdk eredeti potalkatrészek a hi-
t6szekrény megfelel6 lizemeltetéséhez.

A megvasarolt hiitéberendezésre vonatko-
z6 minimum garancia 24 hénap.

A termék ,G” energiaosztdlyu fényforrassal
van felszerelve.

A termékben lévé fényforrast csak szak-
szerviz cserélheti ki.
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Cortesemente leggi prima questo manuale!

Gentile Cliente,

Ti ringraziamo per aver scelto questo prodotto .

Registrare i prodotti su www.register10.eu

Vorremmo che il prodotto, che ¢ stato realizzato con la tecnologia piu avanzata, ti possa
offrire I'efficienza ottimale. Per questo, prima di utilizzare il prodotto leggere attentamente
guesto manuale e qualsiasi altra documentazione fornita.

Presta particolare attenzione alle informazioni e alle avvertenze contenute nel manuale
utente. In questo modo proteggerai te stesso e il tuo prodotto da possibili pericoli. Conser-
va il manuale utente. Se si dovesse trasferire il prodotto a qualcun altro, non dimenticare di
includere questo manuale.

Nel manuale d’uso e sul prodotto sono utilizzati i seguenti simboli:

Leggi il manuale utente.
|

EEsE
- E N EHG ? % Le informazioni sul modello memorizzate nella banca dati del prodot-
G765

to possono essere ottenute entrando nel seguente sito web e cercan-
do il proprio identificatore di modello (*) che si trova sull'etichetta
energetica.

m ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER— *)

Scansionare il QR code sul proprio apparecchio per avere maggiori informazioni.
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1 Istruzioni relative all’ambiente

1.1 Smaltimento dell’imballaggio Le diverse parti dell'imballaggio devono
quindi essere smaltite in modo responsabi-
le e nel pieno rispetto delle norme delle au-

torita locali in materia di smaltimento dei ri-

Il materiale di imballaggio € riciclabile al ed
e contrassegnato dal simbolo del riciclo

®@.
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2 Il vostro frigorifero
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1 Vassoio superiore fisso 2 * Scomparto per burro e formaggio
3 Porta uova 4 Ripiano porta
5 *Porta bottiglie 6 *Visore di sicurezza
7 Ripiano per bottiglie 8 Gambe regolabili
9 Cassetto frutta e verdura 10 Coperchio in vetro frutta e verdura
11 Canale per la raccolta dell'acqua di 12 Portabicchieri
sbrinamento - Scarico
13 Manopola termostato 14 Scomparto congelatore

*QOpzionale: Le figure contenute in questo

manuale d'uso sono schematiche, e potreb-

dotto. Qualora il prodotto non contenga le

parti descritte, I'informazione riguarda altri

bero non corrispondere esattamente al pro-  modelli.
3 Installazione
Leggere prima la sezione "Istruzioni di sicu- 3.1 Luogo idoneo per l'installazione

rezza"!

Rivolgersi al Servizio Autorizzato per l'in-
stallazione del prodotto. Per preparare il

prodotto all'installazione, consultare le in-
formazioni contenute nel manuale utente e
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accertarsi che le utenze elettriche e idriche

siano conformi a quanto necessario. In ca-

so contrario, chiamare un elettricista e un
idraulico per sistemare le utenze come ne-
cessario.

+ Per evitare vibrazioni, posizionare il pro-
dotto su una superficie piana

+ Collocare il prodotto ad almeno 30 cm
dal termosifone, dalla stufa e da altre
fonti di calore e ad almeno 5 cm da even-
tuali forni elettrici.

+ Quando vengono posizionati due frigori-
feri l'uno a fianco dell'altro, lasciare una
distanza di almeno 4 cm fra le due unita.

+ Conservare il prodotto al riparo dalla luce
solare diretta e in un luogo asciutto.

+ |l prodotto necessita di adeguata ventila-
zione per un funzionamento efficiente.
Se il prodotto viene collocato all'interno
di una nicchia, lasciare almeno 5 cm di
spazio tra il prodotto, il soffitto, i muri la-
terali e il muro retrostante.

« Controllare se il componente di protezio-
ne della parete posteriore & presente e
nel suo alloggio (se fornito con il prodot-
to).

+ Se il componente non ¢ disponibile, o se
¢ stato smarrito o € caduto, posizionare il
prodotto in modo tale da lasciare almeno
5 cm di spazio libero tra il retro del pro-
dotto e le pareti del locale. Lo spazio libe-
ro nella parte posteriore & importante per
il funzionamento efficiente del prodotto.

3.2 Fissaggio dei cunei in plastica

Per garantire una circolazione d'aria suffi-
ciente fra il prodotto e la parete, servirsi dei
cunei in plastica forniti in dotazione con il
prodotto. Montare 2 dei cunei di plastica
come mostrato nella figura seguente.

4 Preparazione

(L'immagine riportata & solo rappresentati-
va, non & completamente rispondente al vo-
stro prodotto)

3.3 Regolazione delle gambe

Qualora il prodotto non fosse in equilibrio,
regolare le gambe anteriori regolabili, ruo-
tandole verso destra o verso sinistra.

| i

N W

3.4 Avvertenza: superficie calda

Le pareti laterali del prodotto sono dotate
di tubi di raffreddamento per migliorare il
sistema generale di raffreddamento. L'ele-
vata pressione del fluido potrebbe fluire at-
traverso queste superfici, causando il ri-
scaldamento eccessivo delle superfici sulle
pareti laterali. Cid & normale e non richiede
interventi di manutenzione.

Leggere prima la sezione "Istruzioni di sicu-
rezza"l

4.1 Cosa fare per risparmiare ener-
gia
+ Questo apparecchio refrigerante non &

destinato ad essere utilizzato come ap-
parecchio da incasso.
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Quando si caricano gli alimenti, lasciare
uno spazio sufficiente all'interno del fri-
gorifero per consentire una circolazione
d'aria sufficiente per il raffreddamento.
L'aria calda e umida, non penetrando di-
rettamente nel prodotto quando le porte
non sono aperte, permettera al prodotto
di ottimizzare la funzione di protezione
degli alimenti. In queste circostanze, fun-
zioni e componenti come il compressore,
la ventola, il riscaldatore, lo sbrinamento,
I'illuminazione, il display e cosi via funzio-
neranno in base alle esigenze di consu-
mo minimo di energia.

Nel caso in cui siano presenti piu opzioni,
i ripiani in vetro devono essere posiziona-
ti in modo da non bloccare le uscite d'aria
sulla parete posteriore e, preferibilmente,
in modo che le uscite d'aria rimangano al
di sotto del ripiano in vetro. Questa com-
binazione potrebbe aiutare a migliorare la
distribuzione dell'aria e I'efficienza ener-
getica.

Per garantire il risparmio energetico e te-
nere sempre gli alimenti nelle condizioni
migliori, gli alimenti devono essere con-
servati utilizzando i cassetti dello scom-
parto raffreddatore.

4.2 Primo utilizzo

Prima di utilizzare il prodotto, accertarsi
che siano stati effettuati i preparativi ne-
cessari in linea con le istruzioni riportate
nelle sezioni “Istruzioni di sicurezza” e “In-
stallazione”.

« Attendere almeno 2 ore prima di mettere

in funzione il prodotto, per garantire la

completa efficienza della refrigerazione.
+ Mantenere il prodotto in funzione senza

inserire alcun alimento all'interno per 6

ore; lo sportello del prodotto dovra esse-

re tenuto quanto piu possibile chiuso.

+ Lavariazione di temperatura causata
dall'apertura e dalla chiusura della porta
durante l'uso del prodotto potrebbe por-

5 Funzionamento del prodotto

tare a normale formazione di condensa

sul cibo posto sui ripiani della porta/del

vano frigo e sui contenitori di vetro posti
nel prodotto.

+ Si sentira un suono quando viene attivato
il compressore. E normale che il prodotto
faccia rumore anche se il compressore
non & in funzione, poiché il fluido e il gas
potrebbero essere compressi nel sistema
di raffreddamento.

+ E normale che i bordi anteriori del prodot-
to siano caldi. Queste aree sono proget-
tate per riscaldarsi al fine di evitare la for-
mazione di condensa.

+ Per alcuni modellj, il pannello indicatore
si spegne automaticamente 1 minuto do-
po la chiusura della porta. Si riattiva
quando la porta & aperta o si preme un
qualsiasi pulsante.

4.3 Classe climatica e definizioni

Si prega di fare riferimento alla classe cli-
matica indicata sulla targhetta del disposi-
tivo. Una delle seguenti informazioni € ap-
plicabile al proprio dispositivo secondo la
classe climatica.

+ SN: Clima temperato a lungo termine:
Questo dispositivo di raffreddamento &
progettato per l'uso a temperature am-
biente tra 10 °C e 32 °C.

N: Clima temperato: Questo dispositivo
di raffreddamento & progettato per l'uso
a temperature ambiente tra 16°C e 32 °C.
ST: Clima subtropicale: Questo dispositi-
vo di raffreddamento e progettato per
l'uso a temperature ambiente tra 16°C e
38°C.

T: Clima tropicale: Questo dispositivo di
raffreddamento & progettato per I'uso a
temperature ambiente tra 16°C e 43°C.

Leggere prima la sezione "Istruzioni di sicu-

rezza'l
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+ Spegnere la valvola dell'acqua se si € lon-
tani da casa (ad esempio in vacanza) e si
prevede di non utilizzare la macchinetta
per il ghiaccio o I'erogatore d'acqua per
un lungo periodo di tempo. In caso con-
trario, potrebbero verificarsi perdite d'ac-
qua.

6 Uso dell'apparecchio

Scollegare il prodotto

+ Rimuovere gli alimenti per evitare cattivi
odori.

+ Aspettare che il ghiaccio si sciolga, pulire
l'interno e lasciarlo asciugare, lasciare le
porte aperte per evitare di danneggiare le
plastiche interne del corpo dell'apparec-
chio.

6.1 Impostazione della temperatura
di funzionamento

La temperatura di funzionamento & impo-
stata dal controllo della temperatura.

Warm <+@—e—@—e—@» Cold
1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.

1=Impostazione di raffreddamento piu
bassa (impostazione piu calda)
5=Impostazione di raffreddamento piu
alta (impostazione piu fredda)

o}

Min. = Impostazione di raffreddamento
piu bassa

(impostazione piu calda)

Max. = Impostazione di raffreddamento
piu alta

(impostazione piu fredda)

La temperatura media all'interno dello
scomparto refrigerante dovrebbe essere di
circa +5°C.

Si prega di selezionare un'impostazione in
base alla temperatura desiderata.

Si prega di notare che nella zona di raffred-
damento vi saranno diverse temperature.

La zona piu fredda e appena sopra il cri-
sper.

La temperatura interna dipende anche dalla
temperatura ambiente, dalla frequenza di
apertura della porta e dalla quantita di cibo
conservato all'interno.

L'apertura frequente della porta provoca
l'aumento della temperatura interna.

Si raccomanda pertanto di chiudere la por-
ta il piu presto possibile dopo l'uso.
Utilizzo degli scomparti interni

Ripiani mobili: La distanza tra i ripiani pud
essere regolata a piacere.

Cassetto per le verdure: In questo scompar-
to, verdure e frutta possono essere conser-
vate a lungo senza che si rovinino.

Scaffale per bottiglie: Su questi ripiani si
possono collocare bottiglie, barattoli e latti-
ne.

Conservazione degli alimenti

Lo scomparto frigorifero serve per la con-
servazione a breve termine di alimenti e be-
vande fresche.

Conservare i latticini nell'apposito scompar-
to del frigorifero.

Le bottiglie possono essere riposte nel por-
tabottiglie o sul ripiano della porta.

E preferibile conservare la carne cruda in
un sacchetto di polietilene nello scomparto
piu basso del frigorifero.

Lasciare che i cibi e le bevande caldi si raf-
freddino a temperatura ambiente prima di
metterli in frigorifero.

¢ Attenzione:

Conservare l'alcol concentrato solo in posi-
zione verticale e ben chiuso.
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Sbrinamento

Lo sbrinamento dello scomparto frigorifero
avviene automaticamente. L'acqua sbrinata

scorre attraverso il canale di scarico in un
contenitore di raccolta sul retro dell'appa-
recchio.

Durante lo sbrinamento, sul retro del frigori-

fero si formano gocce d'acqua a causa
dell'evaporatore.

Se le gocce non scendono tutte verso il

* Attenzione:

Non conservare nell'unita sostanze esplosi-
ve o contenitori con propellenti inflammabi-
li (lattine, bombolette spray, ecc.). Pericolo
di esplosione.

basso, possono congelarsi nuovamente do-
po lo sbrinamento. Pulirle con un panno im-
bevuto di acqua calda, ma mai con un og-

getto duro o appuntito.

6.2 Conservare il cibo nello scomparto frigorifero

+ Le temperature dello scomparto aumen-
tano notevolmente se la porta dello

scomparto viene aperta e chiusa frequen-

temente e tenuta aperta per molto tem-
po; questo puo ridurre la durata degli ali-
menti e causare il loro precoce deteriora-
mento.

Per non causare cambiamenti di odore e
sapore, gli alimenti dovrebbero essere
conservati in contenitori chiusi.

fero. Per ottenere un raffreddamento mi-
gliore e omogeneo, disporre gli alimenti
separatamente in modo che l'aria fredda
possa attraversarli.

+ Garantire il flusso d'aria lasciando uno
spazio tra gli alimenti e la parete interna.
Se gli alimenti vengono appoggiati sulla
parete posteriore potrebbero congelarsi.

+ Portare i pasti caldi cotti a temperatura
ambiente prima di metterli in frigorifero.
Quindi, mettere il pasto tiepido nei ripiani

Non conservare troppi alimenti nel frigori-

inferiori del frigorifero. Non mettere i pa-
sti tiepidi vicino agli alimenti che potreb-
bero facilmente deperirsi.

+ Scongelare gli alimenti congelati nello

scomparto degli alimenti freschi. In que-
sto modo, & possibile raffreddare lo
scomparto degli alimenti freschi utiliz-
zando gli alimenti congelati cosi da ri-
sparmiare energia.

+ Conservare la frutta tropicale acerba

(mango, varieta di melone, papaya, bana-
na, ananas) nel frigorifero potrebbe acce-
lerare il processo di maturazione. Questo
non e consigliabile, perché causa una ri-
duzione dei tempi di conservazione.

+ Cipolle, aglio, zenzero e altri ortaggi a ra-

dice dovrebbero essere conservati in
condizioni di buio e freddo, non in frigori-
fero.

+ Se si nota che un alimento si & deperito

nel frigorifero, buttare via quell'alimento e
pulire gli accessori che sono entrati in
contatto con esso.
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+ Per raffreddare rapidamente zuppe e stu-
fati, che sono cucinati in grandi pentole, &
possibile metterli in frigorifero distribuen-
doli in contenitori poco profondi

+ Non mettere gli alimenti non confezionati
vicino alle uova.

+ Conservare la frutta e la verdura separa-
tamente e raggruppandola secondo la va-
rieta (per esempio: mele con mele, carote
con carote).

+ Togliere le verdure verdi dal sacchetto di
plastica e metterle in frigorifero dopo
averle avvolte in un tovagliolo di carta o

in un panno asciutto. Se prima di metterli
in frigorifero questi alimenti sono stati la-
vati, ricordarsi di asciugarli.

+ Per creare un ambiente umido e fornire
un flusso d'aria a frutta e verdura, che so-
no inclini a seccarsi, conservarle nei sac-
chetti di plastica perforati o non sigillati.

+ Tranne i casiin cui vi siano delle circo-
stanze ambientali estreme, se il prodotto
(sulla tabella dei valori nominali racco-
mandati) & impostato sui valori nominali
specificati, gli alimenti manterranno la lo-
ro freschezza piu a lungo sia nello scom-
parto prodotti freschi che nello scompar-
to congelatore.

Conservare gli alimenti in luoghi diversi a seconda delle loro proprieta:

Alimenti

Ubicazione

Uova

Ripiano porta

Prodotti caseari (burro, formaggio)

Se disponibile, scomparto a zero gradi (per il cibo del-
la colazione)

Frutta, vegetali e verdura a foglia verde

Scomparto per frutta e verdura, crisper o

Scomparto EverFresh+ (se disponibile)

Carne fresca, pollame, pesce, salsicce, ecc. Cibi cotti

Se disponibile, scomparto a zero gradi (per il cibo del-
la colazione)

Cibi pronti da servire, prodotti confezionati, cibi in scatola e
sottaceti

Ripiani superiori o ripiano della porta

Bevande, bottiglie, spezie e snack

Ripiano porta

Posizionamento degli alimenti

Ripiani dello scomparto refrigerante: ali-
menti all'interno di vasi, piatti e contenitori
chiusi, uova (in contenitori chiusi)

Ripiani dello sportello dello scomparto re-
frigerante: alimenti o bevande di piccole di-
mensioni e confezionati

Crisper: Verdure e frutta

Tabella dei valori di impostazione consigliati

Impostazione dello Consigli
scomparto frigorifero

4°C

Questa e I'impostazione predefinita consigliata. Questa impostazione é raccomandata se
la temperatura ambiente & inferiore a 30°C.

ESONERO DA RESPONSABILITA’

Alcuni guasti (semplici) possono essere ge-
stiti adeguatamente dall'utente finale senza
che si verifichino problemi di sicurezza o di

utilizzo non sicuro, a condizione che venga-
no eseguiti entro i limiti e in conformita alle

seguenti istruzioni (vedere la sezione "Auto-
riparazione").

Pertanto, se non diversamente autorizzato
nella sezione sotto "Autoriparazione”, per
evitare problemi di sicurezza, le riparazioni
dovranno essere eseguite da riparatori pro-
fessionisti registrati. Un riparatore profes-
sionale registrato & un riparatore professio-
nale a cui il produttore ha concesso l'acces-
so alle istruzioni e all'elenco delle parti di ri-
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cambio di questo prodotto secondo i meto-
di descritti negli atti legislativi ai sensi della
direttiva 2009/125/CE.

Solo gli agenti di assistenza (cioé i ripara-
tori professionali autorizzati) raggiungibili
tramite il numero di telefono indicato nel
manuale d'uso/scheda di garanzia o trami-
te il rivenditore autorizzato possono, tutta-
via, fornire assistenza in base ai termini
della garanzia. Pertanto, si ricorda che le
riparazioni effettuate da riparatori profes-
sionisti (non autorizzati da) Whirlpool an-
nulleranno la garanzia.

Autoriparazione

L'utente finale pud eseguire l'autoriparazio-
ne dei seguenti pezzi di ricambio:maniglie,
cerniere, vassoi, cestini e guarnizioni degli
sportelli (€ disponibile una lista aggiornata
anche su https://parts-selfservice.europea-
nappliances.com partire dal 1° marzo
2021).

Inoltre, per garantire la sicurezza del pro-
dotto e prevenire il rischio di gravi lesioni,
l'autoriparazione menzionata deve essere
eseguita seguendo le istruzioni contenute
nel manuale d'uso per |'autoriparazione o
disponibili su https://parts-selfservice.euro-
peanappliances.com . Per la sicurezza
dell'utente, prima di tentare qualsiasi ripara-
zione, staccare la spina del prodotto.

| tentativi di riparazione da parte degli uten-
ti finali per parti non incluse in tale elenco
e/o non seguendo le istruzioni contenute
nei manuali d'uso per l'autoriparazione o di-
sponibili su https://parts-selfservice.euro-
peanappliances.com, potrebbero causare
problemi di sicurezza non imputabili a
Whirlpool e invalideranno la garanzia del
prodotto.

Pertanto, si raccomanda vivamente agli
utenti finali di astenersi dal tentare di effet-
tuare riparazioni che non rientrano nell'elen-
co dei pezzi di ricambio indicati, rivolgendo-
si in questi casi a riparatori professionali
autorizzati o registrati. Al contrario, tali ten-
tativi di riparazione da parte degli utenti fi-
nali potrebbero comportare problemi di si-

curezza, danneggiare il prodotto e causare
successivamente incendi, inondazioni, elet-
trocuzione e gravi lesioni personali.

A titolo esemplificativo, ma non esaustivo,
le seguenti riparazioni devono essere affi-
date a riparatori professionisti autorizzati o
registrati: compressore, circuito di raffred-
damento, scheda principale, scheda inver-
ter, scheda display, ecc.

Il produttore/venditore non puo essere rite-
nuto responsabile in caso di mancata os-
servanza di quanto sopra da parte degli
utenti finali.

La disponibilita dei pezzi di ricambio del fri-
gorifero acquistato e di 10 anni. Durante
questo periodo, i pezzi di ricambio originali
saranno disponibili per il corretto funziona-
mento del frigorifero

La durata minima della garanzia del frigori-
fero acquistato & di 24 mesi.

Questo prodotto € dotato di una sorgente
luminosa di classe energetica “G”.

La sorgente luminosa in questo prodotto
deve essere sostituita solo da un riparatore
professionista.
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Prosze najpierw przeczytac te instrukcje obstugi!

Drogi kliencie,

Dziekujemy za wybranie produktu .

Zarejestruj swoje produkty na www.register10.eu

Chcielibysmy, aby uzytkownik mogt wykorzystac¢ optymalng wydajnos¢ tego wysokiej jako-
$ci produktu, ktéry zostat wykonany przy uzyciu najnowoczesniejszej technologii. Aby to
zrobi¢, przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje i wszelkie inne dokumenty dostarczone z
produktem przed jego uzyciem.

Przestrzegaj wszystkich informacji i ostrzezen zawartych w instrukcji obstugi. W ten spo-
sbb zabezpieczysz siebie i swéj produkt przed zagrozeniami, ktére moga wystagpic¢. Zacho-
waj instrukcje obstugi. W przypadku sprzedazy produktu nalezy dotaczyé¢ do niego instruk-
cje obstugi.

W tej instrukcji uzytkownika sg uzywane nastepujace symbole:

Przeczytaj instrukcje obstugi.

[OFEHO]
- E N EHG ? % Informacje o modelu przechowywane w bazie danych produktu moz-

na uzyskaé na nastepujacej stronie internetowej, wyszukujac identyfi-
SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER—+ (*) | kator modelu (*) znajdujgcy sie na etykiecie energetycznej.

m ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/

Aby uzyskaé wiecej informacji, zeskanuj kod QR na swoim urzadzeniu.
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1 Instrukcje dotyczace ochrony srodowiska

1.1 Utylizacja materialow opakowa-
niowych

Materiat opakowaniowy nadaje sie do recy-
klingu i jest oznaczony symbolem recyklin-

u®.

2 Twoja lodéwka

W zwigzku z tym poszczegdlne czesci opa-
kowania nalezy utylizowaé¢ w sposéb odpo-
wiedzialny i w petnej zgodnosci z przepisa-
mi wtadz lokalnych dotyczacymi utylizacji

odpadow.
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Stata gorna tacka

Pojemnik na jajka

*Uchwyt na butelki

Potka na butelki

Pojemnik na swieze owoce i warzywa

O N o W =

11 Kanat zbierania wody z zamrazania -
drenaz

13 Pokretto termostatu

*Opcjonalne: Rysunki w niniejszej instrukcji
obstugi sg schematyczne i moga rézni¢ sie
od rzeczywistego wygladu urzadzenia. Jesli

3 Instalacja

*Komora na masto i ser
Pétki na drzwiach
*QOstona bezpieczenstwa
Regulowane nogi

o oo B~AN

—_

Potka szklana nad pojemnik na swie-
Ze owoce i warzywa

12 Stojak na szkto
14 Komora zamrazarki
posiadany produkt nie zawiera odpowied-

nich czesci, informacje dotyczg innych mo-
deli.

Najpierw przeczytaj ,Instrukcje bezpieczen-
stwa”l
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3.1 Odpowiednie miejsce instalacji

Skontaktuj sie z autoryzowanym serwisem
w sprawie instalacji produktu. Aby przygo-
towaé produkt do instalacji, zapoznaj sie z
informacjami w instrukcji uzytkownika i
upewnij sie, ze zasilanie elektryczne i wod-
ne sg zgodne z wymaganiami. Jesli nie, we-
zwij elektryka i hydraulika, aby dostosowali
zasilanie do wymagan.

+ Urzadzenie nalezy umiesci¢ na ptaskiej
powierzchni, aby unikngé wibracji

+ Produkt nalezy umiesci¢ w odlegtosci
przynajmniej 30 cm od grzejnika, kuchen-
ki i podobnych Zrédet ciepta i przynaj-
mniej 5 cm od piekarnikow elektrycz-
nych.

+ W razie umieszczenia dwoch chtodziarek
obok siebie nalezy zostawi¢ miedzy od-
step nimi przynajmniej 4 cm.

+ Przechowuj produkt w suchym miejscu
niewystawionym na bezposrednie dziata-
nie promieni stonecznych.

+ Urzadzenie wymaga odpowiedniej cyrku-
lacji powietrza, aby mogto sprawnie dzia-
taé. Umieszczajac produkt we wnece, pa-
mietaj o pozostawieniu co najmniej 5 cm
odstepu miedzy produktem a sufitem, tyl-
na $ciang i $cianami bocznymi.

+ Sprawdz, czy element zabezpieczajacy
tylna $ciane znajduje sie na swoim miej-
scu (jesli zostat dostarczany z produk-
tem).

+ Jesli element nie jest dostepny lub zostat
zgubiony lub upadt, ustaw urzadzenie w
taki sposdb, aby pozostawi¢ przynajmniej
5 cm odstepu miedzy przestrzenia za
urzadzeniem a $ciana. Odstep z tytu jest
wazny dla efektywnego dziatania urza-
dzenia.

3.2 Podkladanie plastikowych kli-
noéw

Za pomocg plastikowych klinéw nalezy
ustawi¢ odpowiedni odstep miedzy urza-
dzeniem i $ciang w celu zapewnienia cyrku-
lacji powietrza. Zamontuj 2 plastikowe kli-
ny, jak pokazano na ponizszym rysunku.
(Wskazane zdjecie jest narysowane repre-
zentatywnie, nie jest catkowicie takie samo
jak twdj produkt.)

3.3 Regulacja nézek

Jesli produkt nie znajduje sie w réwnowa-
dze, dostosuj przednie regulowane nézki,
obracajac je w prawo lub w lewo.

| i

N W

3.4 Ostrzezenie o goracej po-
wierzchni

Sciany boczne produktu sg wyposazone w
chtodniejsze rury, aby usprawni¢ system
chtodzenia. Ptyn pod wysokim cisnieniem
moze przeptywac przez te powierzchnie i je
nagrzewac. Jest to zjawisko normalne i nie
wymaga zadnej obstugi techniczne;j.
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4 Przygotowanie
Najpierw przeczytaj ,Instrukcje bezpieczen-

”|

stwa'l

+ Pozostaw produkt wtgczony przez 6 go-
dzin z doktadnie zamknietymi drzwiami,
bez wktadania zywnosci do $rodka.

4.1 Co robi¢, aby zaoszczedzi¢ + Zmiana temperatury spowodowana

energie

+ Lodoéwka nie jest przeznaczona do uzyt-
ku jako urzadzenie do zabudowy.

+ Podczas wktadania zywnosci nalezy po-
zostawi¢ w lodéwce wystarczajgco duzo
miejsca, aby umozliwi¢ odpowiednia cyr-
kulacje powietrza i chtodzenie.

+ Poniewaz gorace i wilgotne powietrze nie
przedostaje sie bezposrednio do urza-
dzenia, gdy drzwi nie sg otwarte, urzadze-
nie zoptymalizuje sie w warunkach wy-
starczajacych do ochrony zywnosci. W
takich okolicznosciach funkcje i kompo-
nenty, takie jak sprezarka, wentylator,
grzatka, odszranianie, oswietlenie, wy-
Swietlacz itd. beda dziata¢ zgodnie z po-
trzebami, zuzywajgc minimalng ilos¢
energii.

« W przypadku, gdy dostepnych jest wiele
opcji, szklane potki nalezy umiescic tak,
aby wyloty powietrza znajdujace sie na
tylnej Scianie nie byty zablokowane, a naj-
lepiej w taki sposob, aby wyloty powie-
trza pozostawaty ponizej szklanej pofki.
Takie potgczenie moze pomoc w popra-
wieniu dystrybucji powietrza i efektywno-
$ci energetycznej.

+ Aby zapewni¢ oszczednosc¢ energii i prze-
chowywanie zywnosci w lepszych warun-
kach, nalezy jg przechowywa¢ w szufla-
dach wewnatrz komory lodowki.

otwarciem i zamknieciem drzwi podczas
korzystania z produktu moze zwykle pro-
wadzi¢ do skraplania sie pary wodnej na
pétkach drzwiowych i wewnetrznych i
szklanych opakowaniach.

+ Bedzie stychaé¢ dZzwiek wigczenia spre-
zarki. Jest to normalne zjawisko, ze urza-
dzenie wydaje dZzwieki nawet wtedy, gdy
sprezarka nie pracuje, poniewaz ptyn i
gaz moga by¢ sprezane w uktadzie chto-
dzenia.

+ Zjawiskiem normalnym jest to, ze przed-
nie krawedzie produktu beda ciepte. Ob-
szary te sg zaprojektowane tak, aby sie
nagrzewac, zapobiegajac kondensacji

+ W niektérych modelach panel wskazni-
kéw wytacza sie automatycznie po 1 mi-
nucie od zamkniecia drzwi. Panel wigczy
sie ponownie po otwarciu drzwi lub naci-
$nieciu dowolnego przycisku.

4.3 Klasa klimatyczna i definicje

Klasa klimatyczna jest podana na tabliczce
znamionowej urzadzenia. Jedna z poniz-
szych informaciji dotyczy Twojego urzadze-
nia, zgodnie z klasg klimatyczna.
+ SN: Dtugoterminowy klimat umiarkowa-
ny: Urzadzenie to przeznaczone jest do
stosowania przy temperaturze otoczenia
od 10 °C do 32°C.

4.2 Uzycle po raz pierwszy + N: Klimat umiarkowany: Urzadzenie to

przeznaczone jest do stosowania przy
temperaturze otoczenia od 16°C do 32°C.
+ ST: Klimat subtropikalny: Urzadzenie to
przeznaczone jest do stosowania przy
temperaturze otoczenia od 16°C do 38°C.
+ Tel.: Klimat tropikalny Urzadzenie to
przeznaczone jest do stosowania przy
temperaturze otoczenia od 16°C do 43°C.

Przed uzyciem produktu nalezy upewnic¢

sig, ze wykonano niezbedne przygotowania

zgodnie z instrukcjami podanymi w cze-

$ciach ,Instrukcje bezpieczenstwa” i ,Insta-

lacja”.

* Przed uzyciem produktu nalezy odczekac
co najmniej 2 godziny, aby zapewnic¢ pet-
ng wydajnos¢ chtodzenia.
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5 Obstuga urzadzenia

Najpierw przeczytaj ,Instrukcje bezpieczen-

stwa”l

+ Produkt powinien by¢ uzywany jedynie do
przechowywania zywnosci.

« Zakre¢ zawér wody, jesli bedziesz poza
domem (np. na wakacjach) i nie bedziesz
uzywac kostkarki ani dystrybutora wody
przez dtuzszy czas. W przeciwnym razie
woda moze zacza¢ wyciekaé.

6 Korzystanie z urzadzenia

Odtaczanie produktu

+ Wyjmij jedzenie, aby zapobiec powstawa-
niu nieprzyjemnych zapachéw,

+ Poczekaj, az 16d sie roztopi, wyczyscic¢
wnetrze i pozostaw do wyschniecia, po-
zostaw otwarte drzwi, aby unikngé uszko-
dzenia plastiku wewnetrznego korpusu.

6.1 Ustawianie temperatury pracy

Temperature roboczg ustawia sie za pomo-
ca pokretta regulacji temperatury.

Warm <+@—e—@—e—@» Cold
1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.

1=najnizsze ustawienie chtodzenia (naj-
cieplejsze ustawienie)

5=najwyzsze ustawienie chlodzenia (naj-
chtodniejsze ustawienie)

lub

Min. = najnizsze ustawienie chltodzenia
(Najcieplejsze ustawienie)

Maks. = najwyzsze ustawienie chiodze-
nia

(Najzimniejsze ustawienie)

Srednia temperatura wewnatrz lodéwki po-
winna wynosi¢ okoto +5°C.

Wybierz ustawienie w oparciu o zadana
temperature.

Nalezy pamietaé, ze w obszarze chtodzenia
wystepujg rézne temperatury.

Najzimniejsza strefa znajduje sie tuz nad
pojemnikiem na owoce i warzywa.
Temperatura wewnetrzna zalezy réwniez
od temperatury otoczenia, czestotliwosci
otwierania drzwi i ilosci przechowywanej
Zywnosci.

Czeste otwieranie drzwi powoduje wzrost
temperatury wewnetrznej.

Dlatego zaleca sie zamykanie drzwi jak naj-
szybciej po ich otwarciu.

Korzystanie z przedziatéw wewnetrz-
nych

Ruchome potki: Odlegtos¢ miedzy potkami
mozna regulowaé w zaleznosci od potrzeb.
Szuflada na warzywa: W tej komorze warzy-
wa i owoce moga by¢ przechowywane
przez dtugi czas bez zepsucia.

Potka na butelki: Na tych pétkach mozna
umieszczac butelki, stoiki i puszki.
Przechowywanie zywnosci

Komora chtodziarki jest przeznaczona do
krétkotrwatego przechowywania $wiezej
zywnosci i napojéw.

Produkty mleczne nalezy przechowywaé w
wyznaczonej komorze lodowki.

Butelki mozna przechowywac¢ w uchwycie
na butelki lub na pétce na butelki w
drzwiach.

Surowe mieso najlepiej przechowywac w
torbie polietylenowej w najnizszej komorze
lodowki.

Przed wtozeniem gorgcych potraw i napo-
jow do lodowki nalezy pozwoli¢ im osty-
gnac¢ do temperatury pokojowe;.
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* Uwaga:

Stezony alkohol nalezy przechowywac wy-
tacznie w pozycji pionowej w szczelnie za-
mknietej butelce.

* Uwaga:

W urzadzeniu nie nalezy przechowywa¢
substancji wybuchowych ani pojemnikéw z
tatwopalnymi gazami pednymi (puszek, ae-
rozoli itp.). Ryzyko wybuchu.

Rozmrazanie

Rozmrazanie komory chtodziarki odbywa
sie automatycznie. Rozmrozona woda prze-
ptywa przez kanat spustowy do pojemnika
zbiorczego z tytu urzadzenia.

Podczas rozmrazania z tytu lodéwki tworza
sie krople wody z parownika.

Jesli nie wszystkie krople sptyng w dét, mo-
ga ponownie zamarzng¢ po rozmrozeniu.
Czysc¢ je szmatka zwilzong cieptg woda, ni-
gdy twardym lub ostrym przedmiotem.

6.2 Przechowywanie zywnosci w komorze chodziarki

+ Temperatury w komorze rosng w sposob
widoczny, jesli drzwi komory sg czesto
otwierane i zamykane lub przez dtugi
czas utrzymywane w potozeniu otwar-
tym, moze to skroci¢ termin przydatnosci
zywnosci i doprowadzi¢ do jej zepsucia.

+ Aby nie powodowa¢ zmian zapachu i
smaku, zywno$¢ nalezy przechowywaé w
zamknietych pojemnikach.

+ Nie umieszczaj za duzo jedzenia w lo-
dowce. Aby uzyskac lepsze i jednorodne
chtodzenie, nalezy umiescic¢ jedzenie od-
dzielnie w taki sposob, aby chtodne po-
wietrze mogto wokat niego optywac.

« Zapewnij przeptyw powietrza, pozostaw
wolng przestrzen miedzy zywnoscig a

wewnetrzng $ciankg. W przypadku gdy je-
dzenie dotyka tylnej Scianki, moze ono do

niej przymarznac.

+ Przed umieszczeniem gotowanych gora-
cych positkdw w lodéwce, ostudz je do
temperatury pokojowej. Nastepnie moz-
na umiescic letnig zywnosc¢ na dolnych

pétkach lodéwki. Nie umieszczaj cieptych
positkéw w poblizu zywnosci, ktéra moze
sie tatwo popsuc.

+ Rozmrazaj zamrozone produkty w komo-
rze Swiezej zywnosci. W ten sposéb moz-
na schtodzi¢ komore na $wieze jedzenie
za pomocg zamrozonej zywnosci i zaosz-
czedzi¢ energie.

+ Przechowywanie w lodéwce niedojrza-
tych owocow (mango, rézne odmiany me-
lona, papaja, banany, ananasy) moze
przyspieszy¢ proces ich dojrzewania, co
nie jest zalecane, poniewaz spowoduje
skrocenie czasu ich przechowywania.

+ Cebule, czosnek, imbir i inne warzywa ko-
rzeniowe nalezy przechowywac w ciem-
nym i chtodnym pomieszczeniu, a nie w
lodowce.

+ Jesli zauwazysz, ze zywnos¢ zepsuta sie
w lodéwce, wyrzuc jg i wyczys¢ akceso-
ria, ktére miaty z nig kontakt.
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+ W celu szybkiego schtodzenia positkdw,
takich jak zupy i gulasze, ktére sg goto-
wane w duzych garnkach, mozna je umie-
$ci¢ w lodéwece, rozdzielajac je do osob-
nych, ptytkich pojemnikéw.

+ Nie umieszczaj niepakowanej zywnosci
w poblizu jajek.

+ Owoce i warzywa przechowuj oddzielnie
w grupach (np.: jabtka z jabtkami, mar-
chew z marchewka)..

« Wyjmij zielone warzywa z plastikowej to-
rebki i umies¢ je w lodowce po zapako-
waniu w papierowy recznik lub $cierecz-
ke. W przypadku mycia tego typu zywno-
$ci przed umieszczeniem jej w lodowce
nalezy pamieta¢ o ich wysuszeniu.

+ Mozna stworzy¢ zaréwno wilgotne $ro-
dowisko jak i zapewni¢ przeptyw powie-
trza, utrzymujgc owoce i warzywa, ktore
sg podatne na suszenie, w perforowa-
nych lub nieuszczelnionych plastikowych
torebkach.

+ Z wyjatkiem przypadkow skrajnych wa-
runkow srodowiskowych, jesli przecho-
wywanie produktu (w tabeli zalecanych
wartosci) jest szczegotowo okreslone,
zywnos¢ zachowuje swiezos¢ przez dtuz-
szy czas, zarbwno w komorze na swiezg
zywnosg, jak i w komorze zamrazarki.

Przechowuj zywnos$é w réznych miejscach zgodnie z ich wtasciwos$ciami:

Zywnos$é

Lokalizacja

Jajko

Potki na drzwiach

Produkty mleczne (masto, ser)

Jesli jest to mozliwe, komora o zerowej temperaturze
(na jedzenie $niadaniowe)

Owoce, warzywa i zielenina

Pojemnik na owoce i warzywa lub

Komora EverFresh+ (jesli jest dostepna)

Swieze mieso, dréb, ryby, kietbasy itd., gotowane jedzenie

Jesli jest to mozliwe, komora o zerowej temperaturze
(na jedzenie $niadaniowe)

ty w puszkach i produkty marynowane

Produkty gotowe do spozycia, produkty w paczkach, produk-

Potki gérne lub pétka drzwiowa

Napoje, butelki, przyprawy i przekaski

Pétki na drzwiach

Umieszczanie zywnosci

Potki w komorze chtodziarki: artykuty spo-
zywcze w garnkach, zakrytych talerzach i
zakrytych pojemnikach, jajka (w zamknie-
tym pojemniku)

Tabela zalecanych wartosci ustawien

Potki na drzwiach komory chtodziarki: nie-
wielkie ilosci zapakowanej zywnosci lub na-
poje

Pojemnik na owoce i warzywa: warzywa i
owoce

czenia jest nizsza niz 30°C.

Ustawianie komory lo- |Uwagi
dowki
2C Jest to domysline zalecane ustawienie. To ustawienie jest zalecane, jesli temperatura oto-

ZASTRZEZENIE

Niektore (proste) awarie moga by¢ odpo-
wiednio naprawione przez uzytkownika
koncowego bez zadnych probleméw zwia-
zanych z bezpieczenstwem lub wynikaja-
cym z tego niebezpiecznego uzytkowania,
pod warunkiem, ze zostang wykonane w

okreslonych granicach i zgodnie z poniz-
szymi instrukcjami (patrz: czes$¢ ,Naprawa
samodzielna”).

Dlatego, o ile nie okreslono inaczej w cze-
$ci ,Naprawa samodzielna” ponizej, napra-
wy powinny by¢ kierowane do zarejestro-
wanych warsztatow w celu uniknigcia pro-
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bleméw zwigzanych z bezpieczenstwem.
Zarejestrowany profesjonalny podmiot zaj-
mujacy sie naprawami to warsztat, ktéremu
producent przyznat dostep do instrukcji i
wykazu czesci zamiennych tego produktu
zgodnie z metodami opisanymi w aktach
prawnych zgodnie z dyrektywg 2009/125/
WE.

Jednak tylko agent serwisowy (tj. autory-
zowane profesjonalne warsztaty), z ktérym
mozna skontaktowacé sie pod numerem te-
lefonu podanym w instrukcji obstugi/kar-
cie gwarancyjnej lub za posrednictwem
autoryzowanego sprzedawcy, moze swiad-
czy¢ ustugi na warunkach gwarancji. Dla-
tego informujemy, ze naprawy wykonywa-
ne w warsztatach profesjonalnych (nieau-
toryzowanych przez) Whirlpool powoduja
utrate gwarancji.

Naprawa samodzielna

Uzytkownik koricowy moze dokonaé¢ samo-
dzielnej naprawy wytacznie nastepujacych
czesci zamiennych: raczek drzwi, zawia-
sow, poétek, koszykdw i uszczelek drzwi
(zaktualizowana lista jest réwniez dostepna
https://parts-selfservice.europeanapplian-
ces.com od 1 marca 2021).

Ponadto, aby zapewni¢ bezpieczenstwo
produktu i zapobiec ryzyku powaznych ob-
razen, wspomniang samodzielng naprawe
nalezy przeprowadzi¢ zgodnie z instrukcja-
mi zawartymi w instrukcji samodzielnej na-
prawy lub dostepnymi na https://parts-sel-
fservice.europeanappliances.com . Dla wta-
snego bezpieczenstwa odtgcz produkt od
zasilania przed przystgpieniem do samo-
dzielnej naprawy.

Proby naprawy i naprawy czesci, ktore nie
zostaty wymienione na liscie i/lub nie zo-
staty opisane w instrukcjach uzytkownika
dotyczgcych naprawy wtasnej lub ktore sg
dostepne w https://parts-selfservice.euro-
peanappliances.com, moga stanowi¢ naru-
szenie zasad bezpieczenstwa, ktérych nie
mozna przypisa¢ Whirlpool, i powoduja
uniewaznienie gwarancji na produkt.

W zwigzku z tym zdecydowanie zaleca sie,
aby uzytkownicy koicowi powstrzymali sie
od podejmowania préb wykonywania na-

praw spoza wymienionego wykazu czesci
zamiennych, kontaktujgc sie w takich przy-
padkach z autoryzowanymi warsztatami
lub zarejestrowanymi warsztatami. Wrecz
przeciwnie, takie proby przeprowadzone
uzytkownikow koncowych moga spowodo-
wac problemy z bezpieczenstwem i uszko-
dzi¢ produkt, a nastepnie spowodowacé po-
zar, powo0dz, porazenie prgdem i powazne
obrazenia ciata.

Na przyktad, ale nie ograniczajac sie do nie-
go, nastepujace naprawy muszg by¢ skiero-
wane do autoryzowanych warsztatéw pro-
fesjonalnych lub zarejestrowanych warszta-
tow profesjonalnych: sprezarka, obwdd
chtodzenia, ptyta gtéwna, ptyta inwertera,
ptyta wyswietlacza itp.
Producent/sprzedawca nie moze by¢ po-
ciggniety do odpowiedzialnosci w kazdym
przypadku, gdy uzytkownicy koncowi nie
zastosujg sie do powyzszego.

Dostepnos¢ czesci zamiennych zakupionej
lodéwki wynosi 10 lat. W tym okresie do-
stepne beda oryginalne czes$ci zamienne do
prawidtowej obstugi lodéwki

Minimalny okres gwarancji na zakupiong lo-
dowke wynosi 24 miesiace.

Ten produkt jest wyposazony w Zrédto
$wiatta klasy energetycznej ,G”".

Zrédto $wiatta w tym produkcie moze zo-
sta¢ wymienione wytacznie przez specjali-
ste.
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